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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N° 1 DE M. UYTTERSPROT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 686 et 687, allocation de base 61-15-

12-11-14, “Frais relatifs à l’ouverture du Palais royal 

au public”, remplacer chaque fois le chiffre “286” 

par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

La liste civile est allouée au Roi pour couvrir les frais liés 

à l’exercice de sa fonction. L’exposé des motifs de la loi du 

16  novembre 1993  défi nit l’objectif de la Liste civile de la 

manière suivante:

“La liste civile doit permettre au Roi d’engager toutes les 

dépenses inhérentes à l’exercice de la fonction royale en toute 

indépendance. Pour les dépenses de personnel, il s’agit en 

grande partie de salaires, d’allocations, d’indemnités et de 

cotisations de sécurité sociale. Quant aux frais de fonction-

nement, ce sont notamment des frais d’administration, de 

chauffage et d’entretien des habitations royales et du mobilier, 

ceux du parc automobile, ainsi que les frais de voyage et de 

représentation du Roi et de la Reine.”

Nr. 1 VAN DE HEER UYTTERSPROT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 686 en 687, basisallocatie 61-15-

12-11-14, “Kosten met betrekking tot het openstellen 

van het koninklijk paleis” het bedrag “286” telkens 

vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

De civiele lijst wordt toegewezen aan de Koning om de kos-

ten te dekken voor de uitoefening van zijn ambt. De memorie 

van toelichting van de wet van 16 december 1993 omschrijft 

de bedoeling van de civiele lijst als volgt:

“In wezen dienst de civiele lijst om de Vorst in staat te stel-

len alle kosten, inherent aan de uitoefening van de Koninklijke 

functie, in volle onafhankelijkheid te kunnen beslissen. Voor 

personeelsuitgaven betreft het hoofdzakelijk de lonen, toe-

lagen, vergoedingen en bijdragen voor de sociale zekerheid. 

De werkingskosten dekken ondermeer de uitgaven voor de 

administratie, kosten voor verwarming en onderhoud van de 

koninklijke woonsten en het meubilair, de kosten voor het 

voertuigenpark, evenals de reiskosten en de representatieve 

verplichtingen van de Koning en de Koningin.”

10 januari 201210 janvier 2012

Documents précédents:

Doc 53 1944/ (2011/2012):
001:  Projet de loi (première partie).

002:  Projet de loi (deuxième partie).

003:  Erratum.

Voorgaande documenten:

Doc 53 1944/ (2011/2012):
001:  Wetsontwerp (eerste deel).

002:  Wetsontwerp (tweede deel).

003:  Erratum.
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La dotation de la liste civile tend donc à établir un équilibre 

entre l’indépendance et l’irresponsabilité du chef de l’État, 

d’une part, et la maîtrise des dépenses des deniers publics 

liées à l’exercice de la fonction royale, d’autre part. À l’heure 

actuelle, la technique de la liste civile est cependant largement 

vidée de sa substance par l’imputation tant de dépenses pri-

vées de membres de la famille royale que des dépenses faites 

dans le cadre de l’exercice de la fonction royale aux budgets 

départementaux des différents services publics, alors qu’il 

ressort de la citation susmentionnée que telle n’a jamais été 

l’intention du législateur.

L’autorisation parlementaire concernant les dépenses que 

la maison royale est autorisée à faire ne va en fait pas au-delà 

de la dotation proprement dite de la liste civile, et ce, “pour 

la durée de chaque règne” conformément à l’article 89 de la 

Constitution. Selon l’exposé des motifs du projet de loi de 

1993 fi xant la dotation pour le règne du roi Albert II, la Liste 

civile “reprend l’entièreté des moyens que la Nation met à la 

disposition du Chef de l’État afi n de lui permettre d’exercer la 

fonction royale en toute indépendance morale et matérielle, 

aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur du pays.”

Les frais relatifs à l’ouverture du palais royal au public ne 

relèvent en fait pas du SPP Politique scientifi que. Dans un 

souci de transparence accrue et compte tenu du raisonnement 

ci-dessus, il convient donc de ramener ce poste budgétaire 

à zéro.

N° 2 DE M. UYTTERSPROT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 688  et 689, allocation de base 

61.23.12.11.23, “Achats de publications et d’œuvres 

d’art pour la promotion culturelle à l’étranger”, rem-

placer chaque fois le chiffre “24” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

La liste civile est allouée au Roi pour couvrir les frais liés 

à l’exercice de sa fonction. L’exposé des motifs de la loi du 

16  novembre 1993  défi nit l’objectif de la Liste civile de la 

manière suivante:

“La liste civile doit permettre au Roi d’engager toutes les 

dépenses inhérentes à l’exercice de la fonction royale en toute 

indépendance. Pour les dépenses de personnel, il s’agit en 

grande partie de salaires, d’allocations, d’indemnités et de 

cotisations de sécurité sociale. Quant aux frais de fonction-

nement, ce sont notamment des frais d’administration, de 

chauffage et d’entretien des habitations royales et du mobilier, 

ceux du parc automobile, ainsi que les frais de voyage et de 

représentation du Roi et de la Reine.”

La dotation de la liste civile tend donc à établir un équilibre 

entre l’indépendance et l’irresponsabilité du chef de l’État, 

De dotatie van de civiele lijst beoogt aldus een evenwicht 

te vinden tussen enerzijds de onafhankelijkheid en onver-

antwoordelijkheid van het staatshoofd, en anderzijds de 

beheersbaarheid van de besteding van openbare middelen 

verbonden met de uitoefening van de koninklijke functie. De 

techniek van de civiele lijst wordt vandaag evenwel sterk 

uitgehold door zowel private uitgaven van de leden van de 

koninklijke familie als de uitgaven naar aanleiding van de 

uitoefening van de koninklijke functie aan te rekenen op de 

departementale begrotingen van de verschillende overheids-

diensten, wat blijkens bovenvermeld citaat nooit de bedoeling 

is geweest van de wetgever.

De parlementaire toestemming voor de onkosten die het 

koningshuis mag maken reikt eigenlijk niet verder dan de 

eigenlijke dotatie van de civiele lijst conform artikel 89 van 

de grondwet “voor de duur van de regering van de Koning”. 

Volgens de memorie van toelichting van het wetsontwerp uit 

1993 dat de dotatie voor de regering van Albert II vastlegt, 

betreft de civiele lijst immers het “geheel der middelen die de 

natie ter beschikking stelt van het staatshoofd om hem toe 

te laten, in volledige morele en materiële onafhankelijkheid 

gestalte te geven aan de koninklijke functie, zowel in binnen- 

als buitenland.”

Kosten met betrekking tot de openstelling voor het publiek 

van het koninklijk paleis zijn kosten die eigenlijk niet thuishoren 

bij de POD Wetenschapsbeleid. Voor een grotere transparan-

tie en met de bovenstaande uitleg in gedachten, moet deze 

begrotingspost met andere woorden worden herleid tot nul.

Nr. 2 VAN DE HEER UYTTERSPROT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 688  en 689, basisallocatie 

61.23.12.11.23,“Aankoop van publicaties en kunst-

werken voor culturele promotie in het buitenland” 

het bedrag “24” telkens vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

De civiele lijst wordt toegewezen aan de Koning om de kos-

ten van de uitoefening van zijn ambt te dekken. De memorie 

van toelichting van de wet van 16 december 1993 omschrijft 

de bedoeling van de civiele lijst als volgt:

“In wezen dienst de civiele lijst om de Vorst in staat te stel-

len alle kosten, inherent aan de uitoefening van de Koninklijke 

functie, in volle onafhankelijkheid te kunnen beslissen. Voor 

personeelsuitgaven betreft het hoofdzakelijk de lonen, toela-

gen, vergoedingen en bijdragen voor de sociale zekerheid. 

De werkingskosten dekken ondermeer de uitgaven voor de 

administratie, kosten voor verwarming en onderhoud van de 

koninklijke woonsten en het meubilair, de kosten voor het 

voertuigenpark, evenals de reiskosten en de representatieve 

verplichtingen van de Koning en de Koningin.”

De dotatie van de civiele lijst beoogt aldus een evenwicht 

te vinden tussen enerzijds de onafhankelijkheid en onver-
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d’une part, et la maîtrise des dépenses des deniers publics 

liées à l’exercice de la fonction royale, d’autre part. À l’heure 

actuelle, la technique de la liste civile est cependant largement 

vidée de sa substance par l’imputation tant de dépenses pri-

vées de membres de la famille royale que des dépenses faites 

dans le cadre de l’exercice de la fonction royale aux budgets 

départementaux des différents services publics, alors qu’il 

ressort de la citation susmentionnée que telle n’a jamais été 

l’intention du législateur.

L’autorisation parlementaire concernant les dépenses que 

la maison royale est autorisée à faire ne va en fait pas au-delà 

de la dotation proprement dite de la liste civile, et ce, “pour 

la durée de chaque règne “conformément à l’article 89 de la 

Constitution. Selon l’exposé des motifs du projet de loi de 

1993 fi xant la dotation pour le règne du roi Albert II, la Liste 

civile “reprend l’entièreté des moyens que la Nation met à la 

disposition du Chef de l’État afi n de lui permettre d’exercer la 

fonction royale en toute indépendance morale et matérielle, 

aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur du pays.”.

Les frais relatifs à l’achat d’œuvres d’art ou d’objets d’art 

que le roi remet à des personnalités étrangères lors de visites 

à l’étranger ou de réceptions organisées en Belgique ne 

relèvent en fait pas du SPP Politique scientifi que. Dans un 

souci de transparence accrue et compte tenu du raisonnement 

ci-dessus, il convient donc de ramener ce poste budgétaire 

à zéro.

N° 3 DE M. LOGGHE

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 170  et 171, allocation de base 

31.20.41.40.25 “Subside à la SA de droit public à 

fi nalité sociale Palais des Beaux-Arts”, remplacer 

chaque fois le chiffre “12 380” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Les Communautés étant compétentes pour les matières 

liées à la langue et à la culture, la culture (le théâtre, les biblio-

thèques, les médias audiovisuels,…), l’enseignement, l’emploi 

des langues et les matières personnalisables comprenant, 

d’une part, la politique de la santé (la médecine curative et 

préventive) et, d’autre part, l’aide aux personnes (la protection 

de la jeunesse, l’aide sociale, l’aide familiale, l’accueil des 

immigrés,...), n’ont pas leur place dans un budget fédéral.

antwoordelijkheid van het staatshoofd, en anderzijds de 

beheersbaarheid van de besteding van openbare middelen 

verbonden met de uitoefening van de koninklijke functie. De 

techniek van de Civiele lijst wordt vandaag evenwel sterk 

uitgehold door zowel private uitgaven van de leden van de 

koninklijke familie als de uitgaven naar aanleiding van de 

uitoefening van de koninklijke functie aan te rekenen op de 

departementale begrotingen van de verschillende overheids-

diensten, wat blijkens bovenvermeld citaat nooit de bedoeling 

is geweest van de wetgever.

De parlementaire toestemming voor de kosten voor de 

onkosten die het koningshuis mag maken reikt eigenlijk niet 

verder dan de eigenlijke dotatie van de Civiele lijst conform 

artikel 89 van de grondwet “voor de duur van de regering 

van de Koning”. Volgens de memorie van toelichting van het 

wetsontwerp uit 1993  dat de dotatie voor de regering van 

Albert II vastlegt, betreft de Civiele lijst immers het “geheel 

der middelen die de natie ter beschikking stelt van het staats-

hoofd om hem toe te laten, in volledige morele en materiële 

onafhankelijkheid gestalte te geven aan de koninklijke functie, 

zowel in binnen- als buitenland.”.

Kosten voor de aankoop van kunstwerken of kunstvoorwer-

pen die door de koning aan buitenlandse vooraanstaanden 

worden overhandigd bij buitenlandse bezoeken of tijdens in 

België georganiseerde recepties horen eigenlijk niet thuis bij 

de POD Wetenschapsbeleid. Voor een grotere transparantie 

en met de bovenstaande uitleg in gedachten, moet deze 

begrotingspost met andere woorden worden herleid tot nul.

Karel UYTTERSPROT (N-VA)

Peter DEDECKER (N-VA)

Peter LUYKX (N-VA)

Flor VAN NOPPEN (N-VA)

Nr. 3 VAN DE HEER LOGGHE

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 170  en 171, basisallocatie 

31.20.41.40.25  “Toelage aan de NV van publiek 

recht met sociale doeleinden Paleis voor Schone 

Kunsten” het bedrag “12  380”  telkens vervangen 

door “0”.

VERANTWOORDING

De Gemeenschappen zijn bevoegd voor taal- en cultuur-

gerelateerde aangelegenheden waardoor cultuur (theater, 

bibliotheken, audiovisuele media,...), het onderwijs, het ge-

bruik van talen en de persoonsgebonden aangelegenheden 

die aan de ene kant het gezondheidsbeleid (de curatieve en 

preventieve geneeskunde) en aan de andere kant de hulp aan 

personen (de jeugdbescherming, de sociale bijstand, familie-

hulp, opvang van immigranten,...) omvatten, niet thuishoren 

in een federale begroting.
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Les Communautés sont également compétentes pour la 

recherche scientifi que afférente à leurs compétences, ainsi 

que pour les relations internationales en rapport avec leurs 

compétences.

Nous estimons que, pour organiser efficacement la Bel-

gique, il faut transférer aux Communautés non seulement les 

moyens mais aussi les compétences concernant les institu-

tions biculturelles. Nous songeons notamment à cet égard 

au subside accordé au Palais des Beaux-Arts. En attendant 

ce transfert, les moyens sont supprimés du budget fédéral.

N° 4 DE M. LOGGHE

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 170  et 171, allocation de base 

31.20.41.40.21  “Subside au Théâtre Royal de la 

Monnaie”, remplacer chaque fois le chiffre “34 250” 

par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Les Communautés étant compétentes pour les matières 

liées à la langue et à la culture, la culture (le théâtre, les biblio-

thèques, les médias audiovisuels,…), l’enseignement, l’emploi 

des langues et les matières personnalisables comprenant, 

d’une part, la politique de la santé (la médecine curative et 

préventive) et, d’autre part, l’aide aux personnes (la protection 

de la jeunesse, l’aide sociale, l’aide familiale, l’accueil des 

immigrés,...), n’ont pas leur place dans un budget fédéral.

Les Communautés sont également compétentes pour la 

recherche scientifi que afférente à leurs compétences, ainsi 

que pour les relations internationales en rapport avec leurs 

compétences.

Nous estimons que les institutions biculturelles comme le 

Théâtre royal de la Monnaie doivent être immédiatement scin-

dées et qu’elles doivent être transférées aux Communautés.

Nous considérons que, pour organiser efficacement la 

Belgique, il faut transférer aux Communautés non seulement 

les moyens mais aussi les compétences concernant les insti-

tutions biculturelles. Nous songeons notamment à cet égard 

au subside accordé au Théâtre royal de la Monnaie.

En attendant ce transfert, les moyens sont supprimés du 

budget fédéral.

De Gemeenschappen zijn eveneens bevoegd voor het 

wetenschappelijk onderzoek over hun bevoegdheden en de 

internationale betrekkingen die te maken hebben met hun 

bevoegdheden.

Om te komen tot een efficiënte organisatie van dit land 

zijn wij van oordeel dat niet alleen de middelen maar ook 

de bevoegdheden over de bi-culturele instellingen, zoals 

de toelage aan het Paleis voor Schone Kunsten, naar de 

Gemeenschappen moeten worden overgeheveld. In afwach-

ting van deze overheveling worden de middelen in federale 

begroting geschrapt.

Nr. 4 VAN DE HEER LOGGHE

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 170  en 171, basisallocatie 

31.20.41.40.21  “Toelage aan de Koninklijke Munt-

schouwburg” het bedrag “34 250” telkens vervangen 

door “0”.

VERANTWOORDING

De Gemeenschappen zijn bevoegd voor taal- en cul-

tuurgerelateerde aangelegenheden waardoor cultuur 

(theater,bibliotheken, audiovisuele media,...), het onderwijs, 

het gebruik van talen en de persoonsgebonden aangele-

genheden die aan de ene kant het gezondheidsbeleid (de 

curatieve en preventieve geneeskunde) en aan de andere 

kant de hulpaan personen (de jeugdbescherming, de sociale 

bijstand,familiehulp, opvang van immigranten,...) omvatten, 

niet thuishoren in een federale begroting.

De Gemeenschappen zijn eveneens bevoegd voor het 

wetenschappelijk onderzoek over hun bevoegdheden en de 

internationale betrekkingen die te maken hebben met hun 

bevoegdheden.

De indiener van het amendement is van oordeel dat de bi-

culturele instellingen, zoals de Koninklijke Muntschouwburg, 

onmiddellijk dienen te worden gesplitst en bijgevolg moeten 

worden overgeheveld naar de Gemeenschappen.

Om te komen tot een efficiënte organisatie van dit land, zijn 

de indieners van oordeel dat niet alleen de middelen maar 

ook de bevoegdheden in het kader van het bi-culturele instel-

lingen, zoals de toelage aan de Koninklijke Muntschouwburg, 

naar de Gemeenschappen dienen te worden overgeheveld.

In afwachting van de overheveling vervallen de middelen 

in de federale begroting.
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N° 5 DE M. LOGGHE

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 170  et 171, allocation de base 

31.20.41.40.22, “Subside à l’Orchestre National de 

Belgique”, remplacer chaque fois le chiffre “7 819” 

par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Les Communautés étant compétentes pour les matières 

liées à la langue et à la culture, la culture (le théâtre, les 

bibliothèques, les médias audiovisuels, etc.), l’enseigne-

ment, l’emploi des langues et les matières personnalisables 

comprenant, d’une part, la politique de la santé (la médecine 

curative et préventive) et, d’autre part, l’aide aux personnes 

(la protection de la jeunesse, l’aide sociale, l’aide familiale, 

l’accueil des immigrés, etc.), n’ont pas leur place dans un 

budget fédéral.

Les Communautés sont également compétentes pour la 

recherche scientifi que afférente à leurs compétences ainsi 

que pour les relations internationales en rapport avec leurs 

compétences.

Nous estimons que, pour organiser efficacement la Bel-

gique, il faut non seulement transférer les moyens mais aussi 

les compétences concernant les institutions biculturelles, 

par exemple le subside accordé à l’Orchestre National de 

Belgique, aux Communautés. En attendant ce trans fert, les 

moyens sont supprimés du budget fédéral.

N° 6 DE M. GOYVAERTS ET MME PAS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 156  et 157, allocation de base 

01-31-1  “Liste civile”, remplacer chaque fois le 

chiffre “11 272” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Lors de la confection du budget, nous constatons chaque 

année le montant considérable que représentent les moyens 

fi nanciers alloués à la famille royale. Au cours des dix der-

nières années, il y a eu une forte augmentation du nombre de 

dotations, qui sont disproportionnées par rapport à ce qu’un 

citoyen moyen de ce pays peut gagner pendant toute sa vie. 

De nombreux ménages fl amands doivent se contenter de 

beaucoup moins chaque mois pour subvenir à leurs besoins.

Il y a tout d’abord la liste civile établie pour la durée du règne 

du Roi concerné. Pour le règne du roi Albert II, cette liste civile 

s’élève à 6 048 602 euros (loi du 6 novembre 1993). Ce mon-

tant est adapté à l’indice des prix à la consommation en cas 

Nr. 5 VAN DE HEER LOGGHE

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 170  en 171, basisallocatie 

31.20.41.40.22  “Toelage aan het Nationaal Orkest 

van België” het bedrag “7 819” telkens vervangen 

door “0”.

VERANTWOORDING

De Gemeenschappen zijn bevoegd voor taal- en cul-

tuurgerelateerde aangelegenheden waardoor cultuur 

(theater,bibliotheken, audiovisuele media,...), het onderwijs, 

het gebruik van talen en de persoonsgebonden aangele-

genheden die aan de ene kant het gezondheidsbeleid (de 

curatieve en preventieve geneeskunde) en aan de andere 

kant de hulp aan personen (de jeugdbescherming, de sociale 

bijstand, familiehulp, opvang van immigranten,...) omvatten, 

niet thuishoren in een federale begroting.

De Gemeenschappen zijn eveneens bevoegd voor het 

wetenschappelijk onderzoek over hun bevoegdheden en de 

internationale betrekkingen die te maken hebben met hun 

bevoegdheden.

Om te komen tot een efficiënte organisatie van dit land, 

is de indiener van oordeel dat niet alleen de middelen maar 

ook de bevoegdheden in het kader van het bi-culturele instel-

lingen, zoals de toelage aan het Nationaal Orkest van België, 

naar de Gemeenschappen moeten worden overgeheveld. In 

afwachting van de overheveling vervallen de middelen in de 

federale begroting.

Peter LOGGHE (VB)

Nr. 6 VAN DE HEER GOYVAERTS EN MEVROUW PAS

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 156  en 157, basisallocatie

 01- 31- 1 “Civiele lijst” het bedrag “11 272”. telkens 

vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

De indieners stellen vast dat elke begrotingsopmaak aan-

leiding geeft tot het inschrijven van aanzienlijke middelen voor 

de koninklijke familie. Het laatste decennium nam het aantal 

dotaties fors toe en deze staan niet in verhouding tot datgene 

wat een modale burger in dit land in zijn hele leven kan ver-

dienen. Vele Vlaamse gezinnen moeten het maandelijks met 

heel wat minder doen om te voorzien in hun levensonderhoud.

Er is in de eerste plaats de zogenaamde civiele lijst die 

wordt vastgesteld voor de duur van de regering van de des-

betreffende koning. Deze bedraagt voor de regering van ko-

ning Albert II, 6 048 602 euro (wet van 6 november 1993). Dit 
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de franchissement de l’indice-pivot et est, en outre, réévalué 

tous les trois ans, à compter de 1994, sur la base de l’évolution 

des salaires réels des services administratifs généraux de 

l’État fédéral et des augmentations des cotisations patronales 

à la sécurité sociale. Compte tenu de l’indexation, du pouvoir 

d’achat, des coûts salariaux et des cotisations sociales, le 

budget de 2012 prévoit une subvention de 10 887 000 euros.

Le législateur fédéral a par ailleurs décidé d’allouer une 

dotation à divers membres de la famille royale. La loi du 

6 novembre 1993, qui fi xe la liste civile pour la durée du règne 

du roi Albert II, alloue également une dotation annuelle à la 

reine Fabiola, veuve du roi Baudouin. Cette dotation s’élève, 

hors indexation, à pas moins de 1 115 520 euros. Le budget 

2011 prévoit un montant de 1,442 million d’euros.

La loi du 7  mai 2000  alloue une dotation annuelle de 

788 301 euros au prince Philippe et une dotation annuelle de 

272 682 euros à la princesse Astrid, montants non indexés. 

Toute discrimination étant exclue dans l’État modèle qu’est 

la Belgique, il a été décidé, par la loi du 13 novembre 2001, 

d’allouer également une dotation annuelle au prince Laurent, 

dont le montant, non indexé, s’élève à 272  682  euros. Le 

budget 2012 prévoit les montants suivants: une dotation au 

prince Philippe de 935 000 euros, une dotation à la princesse 

Astrid de 324 000 euros et une dotation au prince Laurent de 

311 000 euros.

Il apparaît dès lors que la dotation accordée au Prince 

héritier pour 2012  a augmenté pour atteindre plus de 

935 000 euros, tandis qu’elle n’était que de 923 000 euros 

l’année dernière, soit une augmentation de 12  000  euros. 

Cette année, la Reine Fabiola se verra accorder plus de 

1 460 000 euros, soit une augmentation de 18 000 euros. À 

titre de comparaison: ce montant est 160 fois plus élevé qu’une 

pension de veuve normale. Et tant la princesse Astrid que le 

prince Laurent recevront également en 2012 des dotations 

plus élevées qu’en 2011. Voilà une interprétation curieuse de 

la notion d’économies.

Le flux des millions accordés à la famille royale — 

14 302 millions d’euros de dotations et un montant au moins 

égal consacré à une multitude de services, par exemple le 

transport et la sécurité, — commence à prendre des propor-

tions décadentes. Tandis que nos concitoyens doivent faire 

des sacrifi ces énormes et qu’on leur rebat les oreilles avec 

toutes sortes d’augmentations d’impôts, le gouvernement Di 

Rupo donne l’impression trompeuse que la maison royale 

contribue aux efforts. Rien n’est moins vrai. L’augmentation 

est seulement un peu moins importante.

La famille royale belge n’est donc pas précisément dans le 

dénuement. Étant donné que la famille royale dispose, par le 

biais de la Donation royale, de la liste civile et d’une fortune 

générée par l’État belge, de moyens suffisants pour continuer 

à assumer ce rôle, nous estimons qu’il convient de supprimer 

les autres dotations de la Liste civile et aux membres de la 

famille royale.

bedrag wordt, bij overschrijding van de spilindex, aangepast 

aan het indexcijfer der consumptieprijzen en wordt bovendien 

vanaf 1994 om de drie jaar geherwaardeerd, op basis van de 

evolutie van de reële salarissen van de algemene administra-

tieve diensten van de Federale Staat en de verhogingen van 

de werkgeversbijdragen voor de sociale zekerheid. Rekening 

houdend met de indexering, de koopkracht, de loonkosten en 

sociale bijdrage, voorziet de begroting van 2012 een toelage 

van 10 887 000 euro.

Daarnaast besliste de federale wetgever om dotaties toe 

te kennen aan diverse leden van de koninklijke familie. De 

wet van 6 november 1993, die de civiele lijst vastlegt voor de 

duur van de regering van koning Albert II, kent tevens een 

jaarlijkse dotatie toe aan Fabiola, de weduwe van koning Bou-

dewijn. Deze dotatie bedraagt, niet geïndexeerd, niet minder 

dan 1 115 520 euro. In de begroting 2011 is een bedrag van 

1,442 miljoen euro ingeschreven.

De wet van 7 mei 2000 kent aan prins Filip een jaarlijkse 

dotatie toe ten bedrage van 788 301 euro en aan prinses 

Astrid een jaarlijkse dotatie van 272 682 euro, telkens niet 

geïndexeerd. Uiteraard is discriminatie in de Belgische mo-

delstaat uit den boze en daarom werd bij de wet van 13 no-

vember 2001 besloten om tevens een jaarlijkse dotatie toe 

te kennen aan prins Laurent, waarvan het niet-geïndexeerde 

bedrag 272 682 euro bedraagt. In de begroting 2012 zijn de 

volgende bedragen ingeschreven: een dotatie aan Prins Filip 

ter waarde van 935 000 euro, een dotatie aan Prinses Astrid 

ter waarde van 324 000 euro, een dotatie aan Prins Laurent 

ter waarde van 311 000 euro.

Zo blijkt de dotatie aan de kroonprins voor 2012 geste-

gen tot ruim 935  000  euro terwijl dat vorig jaar nog maar 

923 000 euro was. Een stijging van 12 000 euro dus. Fabiola 

zal het dit jaar met meer dan 1 460 000 euro mogen doen. 

Een extraatje van 18 000 euro is dat. Ter vergelijking: dat is 

160 maal hoger dan een normaal weduwenpensioen. En ook 

prinses Astrid en prins Laurent zullen in 2012 meer euro’s 

op hun rekening ontvangen dan in 2011. Een merkwaardige 

interpretatie van een besparing.

Met 14 302 miljoen euro aan dotaties en minstens nog 

evenveel dat wordt uitgegeven aan allerlei diensten als trans-

port en beveiliging, begint de koninklijke miljoenenstroom 

decadente proporties aan te nemen. Terwijl de burgers in dit 

land massaal moeten inleveren en allerhande belastingverho-

gingen om de oren krijgen geslagen, wekt de regering Di Rupo 

valselijk de schijn op dat het koningshuis mee inlevert. Niet is 

minder waar, de stijging is gewoon een beetje minder groot.

De Belgische koninklijke familie is dus niet bepaald de 

fanfare van honger en dorst. Gezien de koninklijke familie 

via de Koninklijke Schenking, de Civiele Lijst en een via de 

Belgische Staat gegenereerd vermogen over voldoende mid-

delen beschikt om die rol verder te vervullen, zijn de indieners 

van dit amendement van oordeel dat de aanvullende dotaties 

voor de civiele lijst en de leden van de Koninklijke familie tot 

nul dienen te worden herleid.
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N° 7 DE M. GOYVAERTS ET MME PAS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 156 et 157, allocation de base 01-31-

3  “Dotation à S.M. la Reine Fabiola”, remplacer 

chaque fois le chiffre “1 460” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Voir l’amendement précédent.

N° 8 DE M. GOYVAERTS ET MME PAS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 690 et 691, supprimer la division orga-

nique 46.62.0 “Jardin botanique de Meise”.

JUSTIFICATION

Nonobstant la loi spéciale du 8 août 1980 de réforme des 

institutions, l’autorité fédérale et ses institutions continuent 

jusqu’à présent de mener une politique et donc de prévoir des 

moyens fi nanciers pour des compétences qui ressortissent 

aux Communautés et aux Régions.

Au cours des dernières années, le jardin botanique de 

Meise s’est retrouvé à plusieurs reprises sous les feux de 

l’actualité, non en raison de ses nombreuses curiosités, mais 

bien dans un contexte plutôt politique, juridique et commu-

nautaire. Le jardin se situe dans la commune de Meise, en 

Brabant fl amand. En 2000, il a été décidé de transférer le 

jardin botanique à la Communauté fl amande, moyennant une 

série de conditions. Au lendemain des accords du Lamber-

mont de 2001 (la cinquième réforme de l’État depuis 1970), 

les Communautés française et fl amande sont parvenues à 

un accord à ce sujet: la collection scientifi que, l’herbier et la 

bibliothèque resteraient la propriété de l’autorité fédérale, 

mais seraient prêtés à la Communauté fl amande. La Com-

munauté française pourrait, pour sa part, employer quelques 

scientifi ques à Meise.

Des divergences d’interprétation à propos de l’accord 

ont toutefois conduit au blocage de la situation. Le conseil 

scientifi que du jardin botanique, dont la composition est 

paritaire, devrait prendre une décision quant à la répartition 

du patrimoine scientifi que.

Le cadre linguistique est également source de désaccord et 

reste un sujet de discussion, ce qui retarde d’autant le trans-

fert. Une sorte de “vide administratif” s’est donc créé au fi l des 

années en ce qui concerne le jardin botanique. Les autorités 

fédérales n’ont pas réalisé les investissements nécessaires 

dans le jardin et le domaine, si bien que l’infrastructure et son 

fonctionnement ont souffert de plus en plus de ces tensions 

communautaires. Sous l’impulsion des autorités fl amandes, 

qui ont agi en tant que chargé d’affaires, les nécessaires 

Nr. 7 VAN DE HEER GOYVAERTS EN MEVROUW PAS

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 156 en 157, basisallocatie 01- 

31- 3  “dotatie aan koningin Fabiola” het bedrag 

“1 460” telkens vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Zie vorig amendement.

Nr. 8 VAN DE HEER GOYVAERTS EN MEVROUW PAS

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 690 en 691, de organisatieafde-

ling 46.62.0 “Plantentuin in Meise” doen vervallen.

VERANTWOORDING

Niettegenstaande de bijzondere wet van 8  augustus 

1980 tot hervorming der instellingen blijft de federale overheid 

en haar instellingen tot op de dag van vandaag een beleid 

voeren en dus geldmiddelen inschrijven voor bevoegdheden 

die behoren tot de Gemeenschappen en de Gewesten.

De laatste jaren kwam de plantentuin van Meise meermaals 

in het nieuws, doch niet omwille van de talrijke bezienswaar-

digheden, dan wel in een veeleer juridische, politieke en 

communautaire context. De tuin ligt in het Vlaams-Brabantse 

Meise. In 2000 werd beslist de plantentuin over te dragen 

aan de Vlaamse Gemeenschap, mits een aantal randvoor-

waarden. Na het Lambertmontakkoord in 2001  (de vijfde 

staatshervorming sinds 1970), bereikten de Vlaamse en de 

Franse Gemeenschap hierover een akkoord: de wetenschap-

pelijke verzameling, het herbarium en de bibliotheek zouden 

eigendom van de federale overheid blijven, maar in bruikleen 

worden gegeven aan de Vlaamse overheid. De Franse ge-

meenschap mocht, voor haar rekening, enkele wetenschap-

pers in Meise tewerkstellen.

Door interpretatieverschillen over het akkoord raakte de 

situatie echter geblokkeerd. De paritair samengestelde we-

tenschappelijke raad van de plantentuin zou een beslissing 

moeten nemen over de verdeling van het wetenschappelijke 

patrimonium.

Ook over het taalkader bestaat onenigheid en het blijft 

een discussiepunt waardoor de overdracht blijft aanslepen. 

Doorheen de jaren ontstond bijgevolg een soort “bestuurlijk 

vacuüm” rond de plantentuin. De noodzakelijke investeringen 

in de tuin en het domein door de federale overheid bleven 

achterwege zodat de infrastructuur en de werking ervan 

steeds meer te lijden hadden onder deze communautaire 

spanningen. Onder impuls van de Vlaamse overheid, die zich 

opstelde als zaakwaarnemer, worden sinds 2006 evenwel de 
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travaux d’entretien ainsi qu’une rénovation approfondie de cer-

taines infrastructures ont toutefois été réalisés depuis 2006.

Nous estimons qu’il est inacceptable que l’accord de coo-

pération n’ait toujours pas été conclu dix ans après les accords 

du Lambermont et nous proposons de supprimer du budget 

fédéral les crédits destinés au Jardin botanique de Meise.

N° 9 DE M. GOYVAERTS ET MME PAS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 156 et 157, allocation de base 01-31-

2 “Dotation à S.A.R. le Prince Philippe” remplacer 

chaque fois le chiffre “935” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Voir la justifi cation de l’amendement n° 6.

N°10 DE M. GOYVAERTS ET MME PAS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 156  et 157, allocation de base 

01-31-5 “Dotation à S.A.R. le Prince Laurent’”, rem-

placer chaque fois le chiffre “311” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Voir la justifi cation de l’amendement n° 6.

N°11 DE M. GOYVAERTS ET MME PAS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 156  et 157, allocation de base 

01-31-4 “Dotation à S.A.R. la Princesse Astrid”, rem-

placer chaque fois le chiffre “324” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Voir la justifi cation de l’amendement n° 6.

nodige instandhoudingwerken en een grondige renovatie van 

bepaalde infrastructuur uitgevoerd.

De indieners van het amendement vinden het onaanvaard-

baar dat tien jaar na het Lambermontakkoord het samenwer-

kingsakkoord nog steeds niet is gesloten en stellen voor om 

de kredieten voor de Plantentuin in Meise te schrappen uit 

de federale begroting.

Nr. 9 VAN DE HEER GOYVAERTS EN MEVROUW PAS

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 156 en 157, basisallocatie 01-31-

2 “Dotatie aan Prins Filip” het bedrag “935” telkens 

vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 6.

Nr. 10 VAN DE HEER GOYVAERTS EN MEVROUW 

PAS

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 156  en 157, basisallocatie 

01-31-5  “Dotatie aan Prins Laurent” het bedrag 

“311” telkens vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 6.

Nr. 11 VAN DE HEER GOYVAERTS EN MEVROUW 

PAS

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 156  en 157, basisallocatie

 01-31-4  “Dotatie aan Prinses Astrid” het bedrag 

“324” telkens vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 6.
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N°12 DE M. GOYVAERTS ET MME PAS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 676  et 677, allocation de base 

60.33.00.01 pour la “Subvention à l’asbl Fondation 

Prince Laurent”, remplacer chaque fois le chiffre 

“36” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Nous considérons qu’à l’instar de l’autre asbl du Prince 

Laurent, à savoir l’Institut royal pour la gestion durable des res-

sources naturelles et la promotion des technologies propres 

(IRGT en abrégé), la fondation Prince Laurent n’apporte 

aucune valeur ajoutée dans le domaine de la recherche et 

du développement. C’est surtout la controverse qui a entouré 

les voyages du Prince Laurent à l’étranger, au Congo en en 

Lybie, qui a mis en évidence que toutes ces missions axées 

sur le développement durable dissimulent d’autres objectifs 

personnels.

N° 13 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 228  et 229, allocation de base 

56.03.12.11.40 “Frais de justice en matière criminelle, 

correctionnelle et de police (les frais de transport 

des étrangers conduits à la frontière sont assimilés 

aux frais de justice et liquidés d’après les mêmes 

tarifs). Frais de signifi cation des arrêtés d’expul-

sion. Indemnités dans les cas prévus par l’article 

447 du Code d’instruction criminelle et par la loi sur 

la détention préventive”, remplacer chaque fois le 

chiffre “98 986” par le chiffre “94 304”.

JUSTIFICATION

Dans ses commentaires sur le budget, la Cour des comptes 

souligne “qu’il n’existait pas de perception suffisante des 

causes de l’augmentation de certains frais de justice et qu’une 

adaptation à la baisse de certains tarifs serait souhaitable”.

Le 168e cahier, du 23  novembre 2011, de la Cour des 

comptes indique en outre: “Ces quinze dernières années, les 

frais de justice ont augmenté de 24 à 107 millions d’euros, 

mais les moyens prévus aux budgets (initiaux) des dernières 

années se sont chaque fois révélés insuffisants. Malgré 

quelques mesures récentes, les banques de données ac-

tuelles ne permettent toujours pas d’assurer un suivi adéquat 

des obligations et dépenses en matière de frais de justice. 

L’ensemble de ces facteurs est fréquemment à l’origine de 

Nr. 12 VAN DE HEER GOYVAERTS EN MEVROUW 

PAS

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 676 en 677, bij de basisallocatie 

60.33.00.01  “Toelage aan de vzw Stichting Prins 

Laurent” het bedrag “36” telkens vervangen door 

“0”.

VERANTWOORDING

De indieners zijn van oordeel dat in overeenstemming met 

die andere vzw van Prins Laurent, met name het Koninklijk 

Instituut voor Duurzaam Beheer van de Natuurlijke Rijkdom-

men en de Bevordering van Schone Technologieën (afgekort 

KINT), de stichting Prins Laurent geen toegevoegde waarde 

heeft in het domein van onderzoek en ontwikkeling. Vooral 

de polemiek rond de buitenlandse reizen van Prins Laurens 

naar Congo en Libië hebben aangetoond dat al die missies 

rond duurzame ontwikkeling een dekmantel zijn voor andere, 

persoonlijke doeleinden.

Hagen GOYVARTS (VB)

Barbara PAS (VB)

Nr. 13 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 228  en 229, basisallocatie 

56.03.12.11.40  “Gerechtskosten in criminele, cor-

rectionele en politiezaken (de kosten voor vervoer 

der naar de grens gebrachte vreemdelingen worden 

met de gerechtskosten gelijkgesteld en volgens 

dezelfde tarieven vereffend). Kosten van beteke-

ning der uitzettingsbesluiten. Vergoedingen in de 

bij artikel 447 van het Wetboek van strafvordering 

en in de wet op de voorlopige hechtenis voorziene 

gevallen”, het bedrag “98 986”  telkens vervangen 

door “94 304”. 

VERANTWOORDING

De commentaar van het Rekenhof op de begroting luidt dat 

er “onvoldoende inzicht is in de oorzaken van de stijging van 

bepaalde gerechtskosten en een neerwaartse aanpassing 

van bepaalde tarieven wenselijk kan zijn.”

 Het 168ste boek van 23 november 2011 van het Rekenhof 

stelt bovendien: “In vijftien jaar namen de gerechtskosten toe 

van 24 tot 107 miljoen euro, terwijl de middelen op de (initiële) 

begroting de laatste jaren telkens opnieuw ontoereikend ble-

ken. Ondanks een aantal recente maatregelen kunnen met 

de huidige gegevensbanken de verbintenissen en de uitgaven 

voor gerechtskosten nog steeds niet adequaat worden opge-

volgd. Al deze factoren leiden frequent tot betalingsachter-

stand, voor een derde tot een kwart van de facturen. Ondanks 
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retards de paiement pour un tiers à un quart des factures. 

Malgré les déclarations politiques et les initiatives en vue de 

mieux maîtriser ces dépenses, il n’existe pas de perception 

générale des causes de l’augmentation débridée de certains 

frais de justice (par exemple, les huissiers de justice). Une 

adaptation à la baisse de certains tarifs est également sou-

haitable. Ainsi, l’établissement d’un profi l ADN courant coûte 

trois à quatre fois plus en Belgique qu’en France. De même, 

des incertitudes demeurent quant à la réduction prévue du 

tarif des écoutes téléphoniques. La Cour des comptes a 

également constaté des manquements dans la comptabilité 

et le contrôle interne, ainsi que quelques irrégularités lors du 

paiement de prestations fournies par des interprètes.”

Il est évident que le gouvernement doit, d’urgence, faire 

de la gestion des frais de justice une de ses priorités. Il est 

possible de réaliser des gains d’efficience en répertoriant 

les frais de justice de façon uniforme, en payant toutes les 

prestations en temps utile, en élaborant des directives dans 

l’optique d’une utilisation efficiente des méthodes d’inves-

tigation et en accélérant l’informatisation de la procédure 

pénale. Ces gains d’efficience doivent permettre de ramener 

à court terme les frais de justice à leur niveau de 2009, soit 

au montant de 94 304 euros.

N° 14 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 220-221, dans l’allocation de base 

52.01.11.00.04  “Maisons de justice: dépenses de 

personnel - personnel autre que statutaire”, rem-

placer chaque fois le chiffre “5 716” par le chiffre 

“8 047”.

JUSTIFICATION

Les maisons de justice ne disposent pas des moyens de 

fonctionnement suffisants pour assumer toutes les missions 

que leur assigne la loi. Ces moyens limités se traduisent par 

un manque de personnel, en raison duquel les maisons de 

justice ne peuvent en particulier pas assurer à suffisance le 

suivi des détenus en libération conditionnelle. Elles ne dis-

posent manifestement pas non plus de moyens suffisants pour 

la surveillance électronique, de même que pour les peines 

alternatives, comme les peines de travail, pour lesquelles il 

n’existe pas suffisamment de lieux d’exécution.

Le présent amendement, comme les amendements sui-

vants, vise à accroître les moyens de fonctionnement alloués 

aux maisons de justice et à la surveillance électronique.

de beleidsverklaringen en de initiatieven om deze uitgaven 

beter te beheersen, is er onvoldoende inzicht in de oorzaken 

van de ongebreidelde stijging van bepaalde gerechtskosten 

(bijvoorbeeld gerechtsdeurwaarders) en is een neerwaartse 

aanpassing van bepaalde tarieven wenselijk. Zo kost het 

opstellen van een DNA-standaardprofi el in België drie- tot 

viermaal meer dan in Frankrijk. Ook wat betreft de geplande 

tariefvermindering voor telefoontap blijven onduidelijkheden 

bestaan. Het Rekenhof stelde ook tekortkomingen vast 

in de boekhouding en de interne controle, evenals enkele 

onrechtmatigheden bij de betaling van prestaties geleverd 

door tolken.”

Het is duidelijk dat het beheer van de gerechtskosten 

dringend een prioriteit van de regering moet worden. Ef-

fi ciëntiewinsten kunnen worden bereikt door de gerechts-

kosten op eenvormige wijze in kaart te brengen, door tijdig 

alle prestaties te betalen, door richtlijnen uit te werken voor 

een efficiënt gebruik van onderzoeksmethodes en door een 

versnelling van de informatisering van de strafrechtspleging. 

Deze efficiëntiewinsten moeten het mogelijk maken om op 

korte termijn de gerechtskosten ten minste te herleiden tot 

het niveau van 2009, zijnde 94 304 000 euro.

Nr. 14 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 220-221, in basisallocatie 

52.01.11.00.04  “Justitiehuizen: personeelsuitga-

ven — ander dan statutair personeel”, het bedrag 

“5 716” telkens vervangen door “8 047”.

VERANTWOORDING

De justitiehuizen hebben onvoldoende werkingsmiddelen 

om alle opdrachten die de wet hen toekent, uit te voeren. De 

beperkte middelen uiten zich in een tekort aan personeel, 

waardoor de justitiehuizen in het bijzonder onvoldoende kun-

nen instaan voor de opvolging van gedetineerden die voor-

waardelijk werden vrijgelaten. Ook voor elektronisch toezicht 

blijken onvoldoende middelen beschikbaar. Een gelijkaardig 

verhaal bij de alternatieve straffen, zoals werkstraffen, waarbij 

onvoldoende uitvoeringsplaatsen beschikbaar zijn.

Dit amendement evenals volgende amendementen heb-

ben tot doel om de werkingsmiddelen voor de justitiehuizen 

en elektronisch toezicht te verhogen.
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N° 15 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 220 -221, al locat ion de base 

52.02.12.11.01  “Maisons de justice: Dépenses 

permanentes pour achat de biens non durables et 

de services (à l’exclusion des dépenses informa-

tiques)”, remplacer chaque fois le chiffre “4 978” par 

le chiffre “5 094”.

JUSTIFICATION

Voir la justifi cation de l’amendement n° 14.

N° 16 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages  220 -221, al locat ion de base 

52.02.74.22.01 “Maisons de justice: Dépenses pour 

l’acquisition de biens meubles durables, à l’exclu-

sion des dépenses informatiques et de matériel de 

transport”, remplacer chaque fois le chiffre “600” 

par le chiffre “630”.

JUSTIFICATION

Voir la justifi cation de l’amendement n° 14.

N° 17 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 220 -221, al locat ion de base 

52.02.74.22.04  “Maisons de justice: Dépenses 

d’investissement relatives à l’informatique”, rempla-

cer chaque fois le chiffre “702” par le chiffre “742”.

JUSTIFICATION

Voir l’amendement n° 14.

N° 18 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 220 -221, al locat ion de base 

52.03.33.00.06  “Maisons de justice: Subsides à 

des organismes en vue de l’organisation de travaux 

d’intérêt général et d’activités de formation dans le 

cadre d’une procédure judiciaire, d’une médiation 

réparatrice, de l’accompagnement du droit de visite 

et de l’assistance judiciaire aux victimes”, remplacer 

chaque fois le chiffre “6 594” par le chiffre “7 912”.

Nr. 15 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 220-221, in basisallocatie 

52.02.12.11.01  “Justitiehuizen: bestendige uitga-

ven voor de aankoop van niet duurzame goederen 

en van diensten (met uitsluiting van informatica-

uitgaven)”, het bedrag “4  978”  telkens vervangen 

door “5 094”.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 14.

Nr. 16 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 220-221, in basisallocatie 

52.02.74.22.01  “Justitiehuizen: uitgaven voor de 

aankoop van duurzame roerende goederen (met 

uitsluiting van informatica-uitgaven en van het ver-

voermaterieel)”, het bedrag “600” telkens vervangen 

door “630”.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 14.

Nr. 17 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 220-221, in basisallocatie 

52.02.74.22.04 “Justitiehuizen: investeringsuitgaven 

voor informatica”, het bedrag “702” telkens vervan-

gen door “742”.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 14.

Nr. 18 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 220-221, in basisallocatie 

52.03.33.00.06  “Justitiehuizen: Toelagen aan or-

ganismen voor het organiseren van activiteiten 

van dienstverlening en vorming in het kader van 

een gerechtelijke procedure, herstelbemiddeling, 

begeleiding van het omgangsrecht en justitiële 

slachtofferzorg”, het bedrag “6 594” telkens vervan-

gen door “7912”.
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JUSTIFICATION

Voir l’amendement n° 14.

N° 19 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 222-223, al locat ion de base 

52.10.11.00.04  “Surveillance électronique: Rému-

nérations et allocations généralement quelconques: 

personnel autre que statutaire”, remplacer chaque 

fois le chiffre “732” par le chiffre “1 464”.

JUSTIFICATION

Voir l’amendement n° 14.

N° 20 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 222-223, al locat ion de base 

52.11.12.11.01 “Surveillance électronique: Dépenses 

permanentes pour achats de biens non durables et 

de services (à l’exclusion des dépenses informa-

tiques)”, remplacer chaque fois le chiffre “3  847” 

par le chiffre “4 219”.

JUSTIFICATION

Voir l’amendement n° 14.

N° 21 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 222-223, al locat ion de base 

52.12.74.22.01 “Surveillance électronique: Dépenses 

pour l’acquisition de biens meubles durables, à l’ex-

clusion des dépenses informatiques et de matériel 

de transport”, remplacer chaque fois le chiffre “35” 

par le chiffre “42”.

JUSTIFICATION

Voir l’amendement n° 14.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 14.

Nr. 19 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 222-223, in basisallocatie 

52.10.11.00.04 “Elektronisch toezicht: Bezoldiging 

en allerhande toelagen: ander dan statutair per-

soneel”, het bedrag “732” telkens vervangen door 

“1 464”.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 14.

Nr. 20 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 222-223, in basisallocatie 

52.11.12.11.01  “Elektronisch toezicht: Besten-

dige uitgaven voor de aankoop van niet-duurzame 

goederen en van diensten (met uitsluiting van de 

informatica-uitgaven)”, het bedrag “3 847” telkens 

vervangen door “4 219”.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 14.

Nr. 21 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 222-223, in basisallocatie 

52.12.74.22.01 “Elektronisch toezicht: Uitgaven voor 

de aankoop van duurzame roerende goederen, met 

uitsluiting van de informatica-uitgaven en van het 

vervoermaterieel”, het bedrag “35” telkens vervan-

gen door “42”.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 14.
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N° 22 DE MME DE WIT ET CONSORTS

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 222-223, al locat ion de base 

52.12.74.22.04  “Surveillance électronique: Dé-

penses d’investissement relatives à l’informatique”, 

remplacer chaque fois le chiffre “64” par le chiffre 

“76”.

JUSTIFICATION

Voir l’amendement n° 14.

N° 23 DE M. WEYTS ET CONSORTS

Aux pages 250 -251, al locat ion de base 

40 40 43.21.07: “Paiement par l’État aux communes 

concernées, de montants constituant la contrepartie 

des centimes additionnels communaux non perçus 

en raison de l’exonération dont jouissent certains 

immeubles situés sur leur territoire”, remplacer 

chaque fois le chiffre “13 961” par le chiffre “45 028”.

Aux pages 252-253, al locat ion de base 

40  40  45.31.07: “Paiement par l’État à la Région 

Bruxelles-Capitale d’un montant constituant la 

contrepartie des centimes additionnels commu-

naux non perçus en raison de l’exonération dont 

jouissent certains immeubles situés sur le territoire 

concerné”, remplacer chaque fois le chiffre “58 367” 

par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Le budget 2012 ne tient pas compte, ou à peine, de l’accord 

sur la réforme des institutions. Il n’y a que pour Bruxelles qu’il 

y a déjà un certain nombre de domaines auxquels il est prévu 

d’accorder de nouveaux moyens. 

Il s’agit des domaines suivants:

— main-morte: + 24 millions d’euros;

— soutien aux zones de police de Bruxelles dans le cadre 

des sommets européens: + 30 millions d’euros;

— mobilité: + 45 millions d’euros;

— primes linguistiques: + 25 millions d’euros;

— majoration de la dotation spéciale COCOF/VGC: 

+10 millions d’euros.

Nr. 22 VAN MEVROUW DE WIT c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

Op de bladzijden 222-223, in basisallocatie 

52.12.74.22.04  “Elektronisch toezicht: Investe-

ringsuitgaven inzake de informatica”, het bedrag 

“64” telkens vervangen door “76”.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 14.

Sophie DE WIT (N-VA)

Sarah SMEYERS (N-VA)

Kristien VAN VAERENBERGH (N-VA)

Koenraad DEGROOTE (N-VA)

Nr. 23 VAN DE HEER WEYTS c.s.

Op de bladzijden 250-251, in basisallocatie 

40  40  43.21.07: “Betaling door de Staat aan de 

betrokken gemeenten van bedragen die de tegen-

prestatie vormen van de gemeentelijke opcentiemen 

die niet werden geïnd wegens de vrijstelling die 

sommige op hun grondgebied gelegen onroerende 

goederen genieten”, het bedrag “13  961”  telkens 

vervangen door “45 028”.

Op de bladzijden 252-253, in basisallocatie 

40 40 45.31.07: “Betaling door de Staat aan het Brus-

sels Gewest van een bedrag dat de tegenprestatie 

vormt van de gemeentelijke opcentiemen die niet 

werden geïnd wegens de vrijstelling die sommige 

op het betrokken grondgebied gelegen onroerende 

goederen genieten”, het bedrag “58  367”  telkens 

vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

De begroting 2012 houdt niet of amper rekening met het 

akkoord over de hervorming van de instellingen. Enkel voor 

wat Brussel betreft zijn er reeds een aantal domeinen waar 

nieuwe middelen worden toegekend. 

Het betreft:

— dode hand: +24 miljoen euro;

— steun aan de Brusselse politiezones in het kader van 

Europese topontmoetingen: + 30 miljoen euro;

— mobiliteit: + 45 miljoen euro;

— taalpremies: +25 miljoen euro;

— optrekken bijzondere COCOF/VGC-dotatie: +10 miljoen 

euro.
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Cela représente un total de 134 millions d’euros.

Le budget 2012 prévoit par ailleurs d’accorder (à nouveau) 

systématiquement 25 millions d’euros supplémentaires par 

an à Beliris. Beliris, qui a été créé dans le cadre du rôle de 

capitale de Bruxelles, comporte déjà un volet mobilité.

Le rapport de la Cour des comptes indique de manière 

laconique que la justifi cation comporte peu d’informations 

sur les dépenses supplémentaires. Il apparaît en outre que 

le crédit destiné au fonds budgétaire pour la sécurité et la 

prévention est systématiquement sous-utilisé depuis la cré-

ation dudit fonds: les dépenses déjà prévues actuellement 

sont reportées d’année en année.

La note de politique sur la réforme de l’État lie ces dé-

penses supplémentaires à une loi spéciale, sauf en ce qui 

concerne les primes linguistiques, et lie cette loi, selon le 

moment de son adoption, à la réforme de l’arrondissement 

électoral Bruxelles-Hal-Vilvorde.

On ne peut que constater:

— qu’il n’y a pas actuellement de (modifi cation de la) loi 

spéciale ni de modifi cation de la loi spéciale de fi nancement;

— qu’il n’y a pas d’autres éléments liés à l’accord institu-

tionnel;

— qu’il n’y a aucune justifi cation de la manière dont ces 

moyens supplémentaires seront utilisés;

— que la réforme des institutions bruxelloises, à laquelle 

ces moyens devraient normalement être consacrés, n’est pas 

encore réalisée;

— que des moyens déjà inscrits actuellement ne sont pas 

entièrement utilisés;

— que dans ces circonstances, la fi xation de ces montants 

revient à l’émission d’un chèque en blanc.

Ces dépenses doivent donc être supprimées.

N° 24 DE M. WEYTS ET CONSORTS

A u x  p a g e s  2 5 0 - 2 5 1 ,  a l l o c a t i o n  d e 

base 40 40 45.31.01 “Dotation concernant la mobilité 

au profi t de la Région Bruxelles-Capitale”, rempla-

cer chaque fois le chiffre “45 000” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Voir la justifi cation de l’amendement précédent.

Samen komt dit op 134 miljoen euro.

De begroting 2012 voorziet daarnaast in (opnieuw) sys-

tematisch 25 miljoen euro extra per jaar voor Beliris. Beliris 

dat werd opgezet in het kader van de hoofdstedelijke rol van 

Brussel bevat reeds een luik mobiliteit.

Het verslag van het Rekenhof stelt laconiek vast dat de 

verantwoording weinig informatie bevat over de extra uitga-

ven. Daarenboven blijkt het krediet voor het begrotingsfonds 

voor veiligheid en preventie sedert de oprichting systematisch 

onderbenut te worden: de nu reeds geplande uitgaven worden 

jaar na jaar niet uitgegeven.

De beleidsnota staatshervorming koppelt deze extra uit-

gaven aan een bijzondere wet, behalve voor wat betreft de 

taalpremies en koppelt naar tijdstip van goedkeuring deze wet 

aan de hervorming van de kieskring Brussel-Halle-Vilvoorde.

Je kan niet anders dan vaststellen:

— dat er geen (wijziging) bijzondere wet of wijziging van 

de bijzondere fi nancieringswet voorligt;

— dat er geen andere aspecten, gekoppeld aan het insti-

tutioneel akkoord, voorliggen;

— dat nergens wordt verantwoord op welke wijze de extra 

middelen zullen worden besteed;

— de hervorming van de Brusselse instellingen, waar 

deze middelen normalerwijze voor zouden worden besteed, 

er nog niet is;

— dat nu reeds bepaalde ingeschreven middelen niet vol-

ledig worden benut;

— dat de vastlegging van deze bedragen in deze omstan-

digheden neerkomt op een blanco cheque.

Deze uitgaven dienen dan ook te vervallen.

Nr. 24 VAN DE HEER WEYTS c.s.

Op de bladzijden 250-251, in basisallocatie 

40 40 45.31.01: “Dotatie betreffende mobiliteit ten 

voordele van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest”, 

het bedrag “45 000” telkens vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Zie vorig amendement.
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N° 25 DE M. WEYTS ET CONSORTS

A u x  p a g e s  2 5 0 - 2 5 1 ,  a l l o c a t i o n  d e 

base  40  40  45.31.02  “Dotation visant à favoriser 

le bilinguisme dans les institutions bruxelloises”, 

remplacer chaque fois le chiffre “25  000” par le 

chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Voir la justifi cation de l’amendement n° 23.

N° 26 DE M. WEYTS ET CONSORTS

Aux pages 284 -285, al location de base 

56 70 43.22.01 “Crédit destiné à la sécurité dans 

le cadre des sommets européens organisés à 

Bruxelles”, dans les crédits d’engagement, rem-

placer le chiffre “54 851” par le chiffre “24 851” et, 

dans les crédits de liquidation, remplacer le chiffre 

“50 000” par le chiffre “20 000”.

JUSTIFICATION

Voir la justifi cation de l’amendement n° 23.

Nr. 25 VAN DE HEER WEYTS c.s.

Op de bladzijden 250-251, in basisallocatie 

40 40 45.31.02: “Dotatie ter bevordering van de twee-

taligheid in de Brusselse instellingen”, het bedrag 

“25 000” telkens vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 23.

Nr. 26 VAN DE HEER WEYTS c.s.

Op de bladzijden 284-285, in basisallocatie 

56 70 43.22.01: “Krediet bestemd voor de veiligheid 

in het kader van de Europese topontmoetingen ge-

organiseerd te Brussel”, het bedrag “54 851” in de 

vastleggingskredieten vervangen door “24 851” en 

het bedrag “50  000”  in de vereffeningskredieten 

vervangen door “20 000”.

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 23.

Ben WEYTS (N-VA)

Jan VAN ESBROECK (N-VA)

Siegfried BRACKE (N-VA)

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
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N°  27 DU GOUVERNEMENT

(aux tableaux annexés à la loi)

TABLEAU 2

BUDGETS DEPARTEMENTAUX

pour l’année budgétaire 2012

Remplacer les tableaux sur les pages par les 

tableaux repris en annexe selon le schéma ci-des-

sous.

Bud

Remplacer les

pages: par les tableaux:

02 164 à 167 1

  174 à 175 2

03 178 à 187 3

04 190 à 191 4

  196 à 197 5

12 206 à 207 6

  244 à 245 7

13 248 à 249 8

  298 à 299 9

14 302 à 305 10

  342 à 343 11

16 346 à 347 12

  360 à 361 13

18 430 à 431 14

  446 à 447 15

23 464 à 465 16

  488 à 489 17

24 492 à 499 18

  520 à 521 19

25 524 à 525 20

  568 à 569 21

32 572 à 575 22

  612 à 613 23

33 616 à 617 24

  652 à 653 25

JUSTIFICATION

Le projet de budget général des Dépenses pour l’année 

budgétaire 2012 ne tient pas encore compte de la composi-

tion des organes stratégiques du gouvernement, étant donné 

que celui-ci n’était pas encore formé lors de la fi nalisation 

du budget.

Cet amendement supprime les crédits du gouvernement 

Leterme II et les remplace par les crédits du gouvernement 

Di Rupo.

En 2011, les crédits destinés aux cellules stratégiques 

du gouvernement Leterme II s’élevaient à 56 689 k€. Après 

indexation et après déduction de 0,7 % (-391 k€) à titre d’éco-

nomie sur les crédits de personnel, le conclave budgétaire 

2012 avait pris comme base de calcul le montant de 58 153 k€ 

Nr.  27 VAN DE REGERING

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

 

TABEL 2

DEPARTEMENTALE BEGROTINGEN

voor het begrotingsjaar 2012

De tabellen op de bladzijden vervangen door de 

bijgevoegde tabellen volgens het onderstaande 

schema.

Bud

Vervangen van de 

bladzijden door de tabellen:

02 164 à 167 1

  174 à 175 2

03 178 à 187 3

04 190 à 191 4

  196 à 197 5

12 206 à 207 6

  244 à 245 7

13 248 à 249 8

  298 à 299 9

14 302 à 305 10

  342 à 343 11

16 346 à 347 12

  360 à 361 13

18 430 à 431 14

  446 à 447 15

23 464 à 465 16

  488 à 489 17

24 492 à 499 18

  520 à 521 19

25 524 à 525 20

  568 à 569 21

32 572 à 575 22

  612 à 613 23

33 616 à 617 24

  652 à 653 25

VERANTWOORDING

Het ontwerp van Algemene Uitgavenbegroting voor het 

begrotingsjaar 2012  houdt nog geen rekening met de sa-

menstelling van de beleidsorganen van de regering omdat 

deze bij de afwerking van de begroting nog niet bekend was.

Dit amendement schrapt de kredieten van de regering 

Leterme II en vervangt deze door de kredieten van de rege-

ring Di Rupo.

De kabinetskredieten van de regering Leterme II be-

droegen in 2011 56 689 k€. Na de toepassing van de index 

(+1  855  k€) en de besparing op de personeelskredieten 

van 0,7 % (-391 k€) werd bij het conclaaf over de begroting 

2012 58 153 k€ als vertrekbasis genomen als het totaal van 
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pour le total des crédits des cellules stratégiques. Lle gou-

vernement actuel a décidé de diminuer le total de 3 millions, 

y compris une économie de 5 % sur le salaire des ministres 

et des secrétaires d’État.

Le présent amendement comprend 55 172 k€ à titre de 

crédits des cellules stratégiques, ce montant étant inférieur 

de 2 981 k€ au montant de base de départ de 58 153 k€. La 

différence avec l’économie décidée de 3 millions d’euros est 

due aux arrondissements lors des calculs.

Les tableaux du présent projet de budget 2012 ont déjà tenu 

compte d’une économie linéaire sur les crédits de fonctionne-

ment pour un montant total 269 k€. Ce montant doit être inclus 

dans l’économie totale de 3 millions d’euros. C’est pourquoi la 

différence entre les crédits des cellules stratégiques repris au 

projet de budget 2012 et ceux de l’amendement est inférieure 

à 3 millions d’euros.

Le total de l’économie par rapport aux crédits indexés des 

cellules stratégiques de 2011 est de 391+2 981= 3 372 k€.

En outre, il y a lieu de rappeler que, lors de la confection du 

budget initial 2011, une économie de 6 000 k€ a été réalisée.

Une partie de l’économie de 3 millions d’euros consiste en 

une diminution des salaires des ministres et des secrétaires 

d’état de 5 %. Le montant de base du salaire annuel d’un 

ministre s’élève à présent à 130 308,75 d’euros, à indexer à 

l’indice-pivot 138,01, au lieu de 137 167,10 euros. Celui d’un 

secrétaire d’État s’élève à présent à 123 699,54 euros au lieu 

de 130 210,04.

L’économie de 5  % est également applicable aux frais 

de représentation (Allocation de base 11.00.01) et aux frais 

de logement et d’entretien (Allocation de base 12.11.19). Le 

montant de base des frais de représentation mensuels s’élève 

maintenant à 201,00 € (à indexer à l’indice-pivot 138,01) au 

lieu de 211,58 € pour un ministre ou un secrétaire d’État. Pour 

le premier ministre, les vice-premier ministres et le ministre 

compétent pour les affaires étrangères, le montant de base 

est de 402,00 € au lieu de 423,15 €. Pour le logement et les 

frais d’entretien, le montant de base diminue de 1 057,89 € 

à 1 005,00 €.

Lors du calcul des crédits des cellules stratégiques, la 

même indexation a été appliquée que pour les services publics 

fédéraux. Les crédits de personnel ont été indexés à 3,53 % 

par rapport au budget 2011. Pour les cellules stratégiques 

liées à un SPF qui ne travaillait pas encore en FEDCOM (Jus-

tice, Intérieur, ministère de la Défense nationale) l’indexation 

était de 3,36 %. Tous les crédits de fonctionnement ont été 

indexés à 2,1 %.

L’amendement est budgétairement neutre. Une provision 

négative de 3 millions d’euros a été prévue dans le projet de 

budget 2012 dans la provision interdépartementale de sorte 

que le total des dépenses primaires était déjà correct. Cette 

provision négative est maintenant supprimée. La provision 

interdépartementale est augmentée de 2 712 k€. Cela cor-

de kabinetskredieten. De regering besliste toen om de totale 

kabinetskredieten met 3  miljoen te laten zakken, inclusief 

een besparing van 5 % op de wedde van de ministers en 

staatssecretarissen.

De totale kabinetskredieten bedragen in dit amendement 

55 172 k€. Dit is 2 981 k€ lager dan de 58 153 k€ die als 

vertrekbasis werd genomen. Het verschil met de besliste 

besparing van 3 miljoen € is te wijten aan afrondingen bij de 

berekeningen.

In de tabellen van het huidig ontwerp van begroting 

2012 werd reeds rekening gehouden met een lineaire bespa-

ring op de werkingskredieten van in totaal 269 k€. Dit moet 

worden meegeteld in de totale besparing van 3 miljoen €. 

Het verschil tussen de kabinetskredieten in het ontwerp van 

begroting 2012 en het amendement is daarom kleiner dan 

3 miljoen euro.

De totale besparing ten opzichte van de geïndexeerde 

kabinetskredieten van 2011 bedraagt 391+2 981= 3 372 k€.

Daarnaast moet in herinnering worden gebracht dat bij de 

opmaak van de initiële begroting 2011 reeds een besparing 

van 6 000 k€ werd doorgevoerd.

Een deel van de besparing van 3 miljoen euro bestaat uit de 

vermindering van de wedde van de ministers en staatssecreta-

rissen met 5 %. Het basisbedrag van de jaarlijkse wedde van 

een minister bedraagt nu 130 308,75 € (te indexeren, spilindex 

138,01) in plaats van 137 167,10 €. Voor een staatssecretaris 

is dat 123 699,54 € in plaats van 130 210,04 €.

De besparing van 5 % is ook van toepassing op de repre-

sentatiekosten (basisallocatie 11.00.01) en de huisvesting 

en huishoudkosten (BA 12.11.19). Het basisbedrag van de 

maandelijkse representatiekosten bedraagt nu 201,00 € (te 

indexeren, spilindex 138,01) in plaats van 211,58 € voor een 

minister of staatssecretaris. Voor de eerste minister, de vice-

eersteministers en de minister bevoegd voor Buitenlandse 

Zaken is het basisbedrag 402,00 € in plaats van 423,15 €. 

Voor de huisvesting en huishoudkosten zakt het maandelijkse 

basisbedrag van 1 057,89 € tot 1 005,00 €.

Bij de berekening van de kabinetskredieten werd dezelfde 

indexatie toegepast als voor de departementen. De perso-

neelskredieten werden met 3,53 % geïndexeerd ten opzichte 

van de begroting 2011. Voor de kabinetten verbonden aan een 

FOD die in 2011 nog niet met FEDCOM werkte (FOD Justitie, 

FOD Binnenlandse Zaken, ministerie van Landsverdediging) 

bedraagt de indexering 3,36 %. De werkingskredieten werden 

voor iedereen geïndexeerd met 2,1 %.

Het amendement is budgettair neutraal. Er was in het 

ontwerp van begroting 2012 een negatieve provisie voorzien 

van 3 miljoen € in de interdepartementale provisie zodat het 

totaal van de primaire uitgaven al correct was. Deze negatieve 

provisie wordt nu geschrapt. De interdepartementale provisie 

wordt hiervoor met 2 712 k€ verhoogd. Dit is de besparing van 
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respond à l’économie de 2 981 k€, diminuée de l’économie 

de 269 k€ déjà reprise dans les tableaux.

Le présent amendement servira aussi à régulariser la déli-

bération n° 3224 du Conseil des ministres du 23 décembre 

2011.

Le ministre du Budget,

Olivier CHASTEL

2 981 k€, verminderd met de reeds in de tabellen opgenomen 

besparing 269 k€.

Dit amendement zal ook dienen als regularisatie van de 

beraadslaging nr. 3224 van de Ministerraad van 23 december 

2011.

De minister van Begroting,

Olivier CHASTEL



191944/004DOC 53 

C H A M B R E   3 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    3 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2011 2012

ANNEXE BIJLAGE

Tableau 1 

___________________________________________

Tabel 1 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DU PREMIER MINISTRE

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   222 — —

lim  2 491 — —

lim   401 — —

lim   10 — —

lim   457 — —

lim   277 — —

lim   19 — —

lim   19 — —

02 Activités gouvernementales.

lim   277 — —

          Totaux pour le programme 02.01.0 et pour
                       la division organique 02-01 lim  4 173 — —
                                       - Paiements

DIVISION 02

ORGANES STRATEGIQUES DU PREMIER MINISTRE

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   224   240

lim —  2 163  2 681

lim —   459   217

lim —   4 —

lim —   409   460

lim —   367   459

(2)

02  SPF CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Rémunérations du personnel détaché.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'
informatique.

Frais de fonctionnement.

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.

Rémunérations et indémnités des experts.

Soutien des activités gouvernementales.

Traitement et frais de représentation du Premier
Ministre.

Dépenses patrimoniales.

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique.

Frais de fonctionnement.

Rénumérations du personel détaché

Rémunérations et indemnités des experts.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'
informatique.

Traitement et frais de représentation du Premier
Ministre.

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE EERSTE MMINISTER

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  222 — — lim 1

 2 491 — — lim 1

  401 — — lim 1

  10 — — lim 1

  457 — — lim 1

  277 — — lim 0

  19 — — lim I 1

  19 — — lim I 1

02 Regeringsactiviteiten.

  277 — — lim 1

 4 173 — — lim
Totalen voor het programma 02.01.0 en voor
de organisatieafdeling 02-01

 4 173 — — - Betalingen

AFDELING 02

BELEIDSORGANEN VAN DE EERSTE MINISTER

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   224   240 lim 1

—  2 163  2 681 lim 1

—   459   217 lim 1

—   4 — lim 1

—   409   453 lim 1

—   367   595 lim 1

CRIP G

(13)

02  FOD KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Bezoldigingen van de gedetacheerd personeel.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Werkingskosten

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.

Bezoldiging en vergoedingen van de experten.

Ondersteuning van regeringsactiviteiten.

Wedde en representatiekosten van de Eerste
Minister.

Patrimoniale uitgaven.

Investeringsuitgaven inzake de informatica.

Werkingskosten.

Bezoldigingen van het gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Wedde en representatiekosten van de Eerste
Minister.

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

02  SPF CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim —   17   20

lim —   18   2

02 Activités gouvernementales

lim —   249   257

          Totaux pour le programme 02.02.0 et pour
                       la division organique 02-02 lim —  3 910  4 336
                                       - Paiements

DIVISION 11

ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT A LA
SIMPLIFICATION ADMINISTRATIVE, ADJOINT AU PREMIER

MINISTRE

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   207 — —

lim  1 057 — —

lim   4 — —

lim   201 — —

lim   118 — —

lim   8 — —

lim   8 — —

          Totaux pour le programme 02.11.0 et pour
                       la division organique 02-11 lim  1 603 — —
                                       - Paiements

DIVISION 12

ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT A LA
LUTTE CONTRE LA FRAUDE SOCIALE ET FISCALE, ET POUR
LA REFORME DE L'ETAT ADJOINT AU PREMIER MINISTRE

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   210   230

lim —   476   545Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique.

Rémunérations et frais de représentation du Secré-
taire d'Etat.

Rénumérations du personnel détaché

Dépenses patrimoniales.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'
informatique.

Frais de fonctionnement.

Rémunérations et frais de représentation du Secré-
taire d'Etat.

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique.

Soutien des activités gouvernementales.

Dépenses patrimoniales.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

02  FOD KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

—   17   20 lim 1

—   18   2 lim 1

02 Regeringsactiviteiten

—   249   253 lim 1

—  3 910  4 461 lim
Totalen voor het programma 02.02.0 en voor
de organisatieafdeling 02-02

—  3 910  4 465 - Betalingen

AFDELING 11

BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR ADMI-
NISTRATIEVE VEREENVOUDIGING, TOEGEVOEGD AAN DE

EERSTE MINISTER

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  207 — — lim 0

 1 057 — — lim 0

  4 — — lim 0

  201 — — lim 0

  118 — — lim 0

  8 — — lim 0

  8 — — lim 0

 1 603 — — lim
Totalen voor het programma 02.11.0 en voor
de organisatieafdeling 02-11

 1 603 — — - Betalingen

AFDELING 12

BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR DE
BESTRIJDING VAN DE SOCIALE EN FISCALE FRAUDE,

EN VOOR DE STAATSHERVORMING TOEGEVOEGD AAN DE
EERSTE MINISTER

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   210   230 lim 1

—   476   542 lim 1 Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.

Investeringen inzake de informatica.

Wedde en representatiekosten van de Staatssecre-
taris.

Bezoldigingen van het gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Werkingskosten.

Wedde en representatiekosten van de Staatssecre-
taris.

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.

Investeringsuitgaven inzake de informatica

Ondersteuning van regeringsactiviteiten.

Patrimoniale uitgaven.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

02  SPF CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim —   1 —

lim —   174   143

lim —   354   352

lim —   2 —

lim —   2 —

          Totaux pour le programme 02.12.0 et pour
                       la division organique 02-12 lim —  1 219  1 270
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Direction et gestion.

01 Subsistance

lim  2 322  1 987  1 860

lim  1 328  1 417  1 548

lim   55   57   53

lim  1 408  1 411  1 318

lim — — —

lim — — —

lim — — —

lim — — —

lim   13   13   12

lim — —   157

                  Totaux pour le programme 02.21.0 lim  5 126  4 885  4 948
                                       - Paiements

1  Réseau ICT.

10 Réseau ICT.

lim  4 564  4 576  4 649Frais de fonctionnement.

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles dura-
bles; à l'exclusion des dépenses informatiques.

Investissements durables.

Intérêts de retard.

Indemnités à tiers.

Dépenses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Rémunérations du personnel détaché.

Dépenses diverses du service social.

Dépenses permanentes pour achat de biens non du-
rables et de services; à l'exclusion des dépenses
informatiques.

Rémunérations et allocations quelconques:
personnel statutaire définitif et stagiaire.

Rémunérations et allocations quelconques:
personnel autre que statutaire.

Dépenses patrimoniales.

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique.

Frais de fonctionnement.

Rémunérations du personnel détaché.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'
informatique.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

02  FOD KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

—   1 — lim 1

—   174   137 lim 1

—   354   372 lim 1

—   2 — lim 1

—   2 — lim 1

—  1 219  1 281 lim
Totalen voor het programma 02.12.0 en voor
de organisatieafdeling 02-12

—  1 219  1 269 - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Leiding en beheer

01 Bestaansmiddelen

 2 322  1 987  1 865 lim 1

 1 328  1 417  1 554 lim 1

  55   57   53 lim 1

 1 408  1 411  1 385 lim 1

— — — lim 1

— — — lim 1

— — — lim 1

— —   16 lim 1

  13   13   60 lim I 1

—   112 — lim 1

 5 126  4 997  4 933 lim Totalen voor het programma 02.21.0
 5 126  4 997  4 944 - Betalingen

1  ICT-netwerk

10 ICT-netwerk

 4 564  4 576  4 159 lim 1 Werkingskosten.

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen; met uitsluiting van de informatica-
uitgaven.

Duurzame investiringen.

Verwijlinteresten.

Schadevergoedingen aan derden.

Werkingsuitgaven inzake de informatica.

Bezoldigingen van de gedetacheerd personeel.

Allerhande uitgaven voor sociaal dienstbetoon.

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur-
zame goederen en diensten; met uitsluiting van de
informatica-uitgaven.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
vast en stagedoend statutair personeel.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
ander dan statutair personeel.

Patrimoniale uitgaven.

Investeringsuitgaven inzake de informatica.

Werkingskosten

Bezoldigigen van het gedetacheerd personeel.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

02  SPF CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim  1 355  1 358   987

                  Totaux pour le programme 02.21.1 lim  5 919  5 934  5 636

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 02-21 lim  11 045  10 819  10 584
                                       - Paiements

Réseau ICT investissements.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

02  FOD KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

 1 355  1 358  1 059 lim I 1

 5 919  5 934  5 218 lim Totalen voor het programma 02.21.1

 5 919  5 934  4 860 - Betalingen

 11 045  10 931  10 151 lim Totalen voor de organisatieafdeling 02-21
 11 045  10 931  9 804 - Betalingen

ICT-netwerk investeringen.
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___________________________________________

Tabel 2 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

02  SPF CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

DIVISION 33

DETTES PARLEMENT EUROPEEN

0  Dalle Parlement Européen.

01 Subsistance

lim — — —

lim — — —

          Totaux pour le programme 02.33.0 et pour
                       la division organique 02-33 lim — — —

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 02 lim  107 507  105 956  107 989
fon   120   270   120
tot  107 627  106 226  108 109

                                       - Paiements

Remboursement de dettes.

Remboursement à la Région Bruxelloise concernant
le problématique Dalle.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

02  FOD KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

AFDELING 33

SCHULDEN EUROPEES PARLEMENT

0  Afdekplaat Europees Parlement.

01 Bestaanmiddelen

— — — lim 1

— — — lim 1

— — — lim
Totalen voor het programma 02.33.0 en voor
de organisatieafdeling 02-33

— —  105 497 - Betalingen

 107 233  106 552  106 880 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 02
  120   286   119 fon

 107 353  106 838  106 999 tot
 107 353  106 838  210 840 - Betalingen

Terubetaling van schulden.

Terugbetaling aan het Brussels Gewest met
betrekking tot de problematiek Dalle.
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Tableau 3 

___________________________________________

Tabel 3 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DU MISTRE DU BUDGET ET LA
SIMPLIFICATIO ADMINISTRATIEVE

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   218 — —

lim  1 362 — —

lim   201 — —

lim   6 — —

lim   279 — —

lim   151 — —

lim   12 — —

lim   12 — —

          Totaux pour le programme 03.01.0 et pour
                       la division organique 03-01 lim  2 241 — —
                                       - Paiements

DIVISION 03

ORGANES STRATEGIQUES DU VICE-PREMIER MINISTRE ET
MINISTRE DU BUDGET

0  Politique et stratégie.

01 Subsistance

lim —   224   239

lim —  1 662  1 740

lim —   358   221

lim — — —

lim —   388   297

lim —   192   186

lim —   10   2

(2)

03  SPF BUDGET ET CONTROLE DE LA GESTION

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Dépenses patrimoniales.

Frais de fonctionnement.

Paiement du personnel détaché.

Rémunérations et indemnités des experts.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Traitement et frais de représentation du Ministre.

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.

Dépenses patrimoniales.

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique.

Frais de fonctionnement.

Paiement du personnel détaché.

Rémunérations et indemnités des experts.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Traitement et frais de représentation du Ministre.

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN BEGROTING EN
EN ADMINISTRATIEVE VEREENVOUDIGING

0  Beleid en Missie

01 Bestaansmiddelen

  218 — — lim 1

 1 362 — — lim 1

  201 — — lim 1

  6 — — lim 1

  279 — — lim 1

  151 — — lim 1

  12 — — lim 1

  12 — — lim 1

 2 241 — — lim
Totalen voor het programma 03.01.0 en voor
de organisatieafdeling 03-01

 2 241 — — - Betalingen

AFDELING 03

BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN
MINISTER VAN BEGROTING

0  Missie en beleid

01 Bestaansmiddelen

—   224   239 lim 1

—  1 662  1 724 lim 1

—   358   221 lim 1

— — — lim 1

—   388   281 lim 1

—   192   172 lim 1

—   10   2 lim 1

CRIP G

(13)

03  FOD BUDGET EN BEHEERSCONTROLE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Patrimoniale uitgaven.

Werkingskosten.

Betaling van de gedetacheerd personeel.

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Wedde en representatiekosten van de Minister.

 Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
 beleidsorganen.

Patrimoniale uitgaven.

Investeringsuitguitgaven met betrekking tot de
informatica.

Werkingskosten.

Betaling van de gedetacheerd personeel.

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Wedde en representatiekosten van de minister.

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

03  SPF BUDGET ET CONTROLE DE LA GESTION

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim —   10   5

          Totaux pour le programme 03.03.0 et pour
                       la division organique 03-03 lim —  2 844  2 690
                                       - Paiements

DIVISION 14

ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT AU
BUDGET, ADJOINT AU MINISTRE DU BUDGET, SECRETAIRE

D'ETAT A LA POLITIQUE DE MIGRATION ET D'ASILE,
ADJOINT A LA MINISTRE CHARGEE DE LA POLITIQUE DE

MIGRATION ET D'ASILE, ET EN CE QUI CONCERNE LA
COORDINATION DE LA POLITIQUE DE MIGRATION ET

D'ASILE, ADJOINT AU PREMIER MINISTRE, SECRETAIRE
D'ETAT A LA POLITIQUE DES FAMILLES, ADJOINT A LA
MINISTRE DE L'EMPLOI, ET EN CE QUI CONCERNE LES

ASPECTS DU DROIT DES PERSONNES ET DE LA FAMILLE,
ADJOINT AU MINISTRE DE LA JUSTICE, ET SECRETAIRE
D'ETAT AUX INSTITUTIONS CULTURELLES FEDERALES,

ADJOINT AU PREMIER MINISTRE

0  Politique et strategie

01 Moyens de subsistance.

lim —   210   227

lim —  1 731  1 897

lim —   295   333

lim —   46   50

lim —   4   4

lim —   9   8

          Totaux pour le programme 03.14.0 et pour
                       la division organique 03-14 lim —  2 295  2 519
                                       - Paiements

DIVISION 16

ORGANES STRATEGIQUES DU COMMISSAIRE DU GOUVERNE-
MENT, ADJOINT AU MINISTRE DU BUDGET

0  Politique et strategie.

01 Moyens de subsistance.

lim — —   127

lim — —   525

Rémunérations et frais de représentation du
Secrétaire d'Etat.

 Rémunérations et indemnités des membres des
 organes stratégiques.

Dépenses patrimoniales.

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique.

Frais de fonctionnement.

Paiements pour le personnel detaché.

Rémunérations et frais de représentation du
Secrétaire d'Etat.

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.

 Dépenses d'investissement relatives à
 l'informatique.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

03  FOD BUDGET EN BEHEERSCONTROLE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

—   10   16 lim 1

—  2 844  2 655 lim
Totalen voor het programma 03.03.0 en voor
de organisatieafdeling 03-03

—  2 844  2 710 - Betalingen

AFDELING 14

BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR BEGRO-
TING, TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER VAN BEGROTING,
STAATSSECRETARIS VOOR MIGRATIE- EN ASIELBELEID,

TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER BELAST MET MIGRATIE- EN
ASIELBELEID EN WAT DE COORDINATIE VAN HET MIGRA-

TIE- EN ASIELBELEID BETREFT, TOEGEVOEGD AAN DE
EERSTE MINISTER, STAATSSECRETARIS VOOR GEZINSBE-
LEID, TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER VAN WERK, EN WAT
DE ASPECTEN INZAKE PERSONEN- EN FAMILIERECHT BE-

TREFT, TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER VAN JUSTITIE, EN
STAATSSECRETARIS VOOR DE FEDERALE CULTURELE

INSTELLINGEN, TOEGEVOEGD AAN DE EERSTE MINISTER

0  Missie en beleid

01 Bestaansmiddelen

—   210   227 lim 1

—  1 706  1 893 lim 1

—   295   332 lim 1

—   71   54 lim 1

—   4   4 lim 1

—   9   7 lim 1

—  2 295  2 517 lim
Totalen voor het programma 03.14.0 en voor
de organisatieafdeling 03-14

—  2 295  2 517 - Betalingen

AFDELING 16

BELEIDSORGANEN VAN DE REGERINGSCOMMISSARIS, TOEGE-
VOEGD AAN DE MINISTER VAN BEGROTING

0  Missie en beleid

01 Bestaansmiddelen

— —   127 lim 1

— —   525 lim 1

Wedde en representatiekosten van de Staats-
secretaris.

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.

Patrimoniale uitgaven.

Investeringsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Werkingskosten.

Betalingen voor gedetacheerd personeel.

Wedde en representatiekosten van de Staats-
secretaris.

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.

Investeringsuitgaven met betrekking tot de
informatica.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

03  SPF BUDGET ET CONTROLE DE LA GESTION

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim — — —

lim — —   141

lim — —   2

lim — —   3

          Totaux pour le programme 03.16.0 et pour
                       la division organique 03-16 lim — —   798
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Direction et gestion

01 Moyens de subsistance

lim   126   122   107

lim  1 118  1 109  1 023

lim   333   330   319

lim   39   41   38

lim   671   674   623

lim   166   181   168

lim   206   203   195

lim — — —

lim — — —

lim   9   9   8

lim   20   13   4

          Totaux pour le programme 03.21.0 et pour
                       la division organique 03-21 lim  2 688  2 682  2 485
                                       - Paiements

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique.

Indemnités divers à des tiers.

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles dura
bles, à l'exclusion des dépenses informatiques.

Paiements pour le personnel detaché.

Interêts de retard pour factures payées en retard.

Dépenses permanentes pour achats de biens non
durables et de services, à l'exclusion des dépen-
ses informatiques.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Rémunérations et allocations généralement quel-
conques:
personnel autre que statutaire.

Dépenses diverses du service social.

Paiement des montants dus aux organes de contrôle
auprès et pour le compte des organismes d'intérêt
public.

Rémunérations et allocations généralement quel-
conques:
personnel statutaire définitif et stagiaire.

Dépenses patrimoniales

 Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
 tique.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Frais de fonctionnement.



391944/004DOC 53 

C H A M B R E   3 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    3 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2011 2012

(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

03  FOD BUDGET EN BEHEERSCONTROLE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

— — — lim 1

— —   140 lim 1

— —   54 lim 1

— —   3 lim 1

— —   849 lim
Totalen voor het programma 03.16.0 en voor
de organisatieafdeling 03-16

— —   802 - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Leiding en beheer.

01 Bestaansmiddelen.

  126   122   107 lim 1

 1 118  1 109  1 021 lim 1

  333   330   316 lim 1

  39   41   38 lim 1

  671   674   669 lim 1

  166   181   157 lim 1

  206   203   197 lim 1

— — — lim 1

— — — lim 1

  9   9   9 lim I 1

  20   13   4 lim I 1

 2 688  2 682  2 518 lim
Totalen voor het programma 03.21.0 en voor
de organisatieafdeling 03-21

 2 688  2 682  2 432 - Betalingen

Investeringsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Allerhande schadevergoedingen aan derden.

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen, met uitsluiting van de informatica-
uitgaven.

Betalingen voor gedetacheerd personeel.

Verwijlinteresten wegens te laat betaalde
facturen.

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-
duurzame goederen en van diensten, met uitsluiting
van de informatica-uitgaven.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot
de informatica.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
ander dan statutair personeel.

Allerhande uitgaven voor de sociale dienst.

Betaling van de bedragen verschuldigd aan de
controle-organen van de Staat bij en voor rekening
van de instellingen van openbaar nut.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
vast en stagedoend statutair personeel.

Patrimoniale uitgaven.

Investeringsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Werkingskosten.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

03  SPF BUDGET ET CONTROLE DE LA GESTION

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

DIVISION 31

SERVICES OPERATIONNELS:
BUDGET ET CONTROLE DE LA GESTION

0  Préparation, suivi et exécution de la politique
   budgétaire fédérale

01 Moyens de subsistance.

lim  6 983  6 850  5 913

lim   708   701   661

lim   225   226   93

lim   253   515   250

lim  1 936  1 941  1 215

lim   19   19 —

lim   576   310   102

                  Totaux pour le programme 03.31.0 lim  10 700  10 562  8 234
                                       - Paiements

1  Informatisation du cycle budgétaire et
   comptable.

10 Projet FEDCOM.

lim — — —

lim  4 003  4 014  1 599

lim  2 324  2 330   19

11 Projet BUDGELEC.

lim   698   700 —

lim — — —

                  Totaux pour le programme 03.31.1 lim  7 025  7 044  1 618

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 03-31 lim  17 725  17 606  9 852
                                       - Paiements

Dépenses d'investissement informatique.

Dépenses d'investissement dans le cadre de
l'implémentation du projet FEDCOM.

Frais de fonctionnement dans le cadre de
l'implémentation du projet BUDGELEC.

FEDCOM:Centre de connaissances (p.m.).

Frais de fonctionnement dans le cadre de l'implé-
mentation du projet FEDCOM.

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles dura-
bles, à l'exclusion des dépenses informatiques.

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Experts FEDCOM.

Rémunérations et allocations généralement quel-
conques:
personnel autre que statutaire.

Dépenses permanentes pour achats de biens non
durables et de services, à l'exclusion des
dépenses informatiques.

Rémunérations et allocations généralement quel-
conques:
personnel statutaire définitif et stagiaire.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

03  FOD BUDGET EN BEHEERSCONTROLE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

AFDELING 31

OPERATIONELE DIENSTEN:
BUDGET EN BEHEERCONTROLE

0  Voorbereiding, opvolging en uitvoering van de
   federale begrotingspolitiek

01 Bestaansmiddelen

 6 983  6 850  5 850 lim 1

  708   701   657 lim 1

  225   226   81 lim 1

  364   515   220 lim 1

 1 936  1 941  1 057 lim 1

  19   19 — lim I 1

  464   310   207 lim I 1

 10 699  10 562  8 072 lim Totalen voor het programma 03.31.0
 10 699  10 562  8 470 - Betalingen

1  Informatisering van de budgettaire en boekhoud-
   kundige cyclus

10 Project FEDCOM.

— — — lim 1

 6 838  6 856  6 288 lim 1

 2 971  2 978  1 303 lim I 1

11 PROJECT BUDGELEC

  698   700 — lim 1

— — — lim I 1

 10 507  10 534  7 591 lim Totalen voor het programma 03.31.1

 10 507  10 534  6 354 - Betalingen

 21 206  21 096  15 663 lim Totalen voor de organisatieafdeling 03-31
 21 206  21 096  14 824 - Betalingen

Investeringsuitgaven informatica.

Investeringsuitgaven in het kader van de
implementatie van het project FEDCOM.

Werkingsuitgaven in het kader van de implementatie
van het project BUDGELEC.

FEDCOM: Kenniscentrum (p.m.).

Werkingsuitgaven in het kader van de implementatie
van het project FEDCOM.

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen, met uitsluiting van de informatica-
uitgaven.

Investeringsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot
de informatica.

Experten FEDCOM.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
ander dan statutair personeel.

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur
zame goederen en van diensten, met uitsluiting van
de informatica-uitgaven.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
vast en stagedoend statutair personeel.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

03  SPF BUDGET ET CONTROLE DE LA GESTION

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

DIVISION 41

SOUTIEN DE LA POLITIQUE FEDERALE DU BUDGET

1  CREDITS PROVISIONNELS

10 Divers

lim  404 438  470 169 —

                  Totaux pour le programme 03.41.1 lim  404 438  470 169 —
                                       - Paiements

3  PREFINANCEMENT DES GRANDES CATASTROPHES

FONDS ORGANIQUE

Fonds de préfinancement des dépenses non imputa-
bles en cas de grande catastrophe.

- Solde au 1 janvier ............................ — — —
- Recettes de l'année en cours .................. — — —
- Disponible pendant l'année en cours ........... — — —

fon — — —

                  Totaux pour le programme 03.41.3 fon — — —
                                       - Paiements

- Solde du fonds organique au 31 décembre ....... — — —

          Totaux pour la division organique 03-41 lim  404 438  470 169 —
fon — — —
tot  404 438  470 169 —

                                       - Paiements

DIVISION 51

CORPS INTERFEDERAL DE L'INSPECTION DES FINANCES

0  Financement du Corps interfédéral.

01 Moyens de subsistance.

lim  7 129  7 042  6 875

lim   18   18   17

lim   131   238   146

Service sociale.

Dépenses permanentes pour achats de biens non
durables et de services, à l'exclusion des
dépenses informatiques.

Préfinancement de dépenses imprévues pour des
moyens d'intervention particuliers mis en oeuvre
lors de grandes catastrophes, lorsque les moyens
disponibles dont disposent les autorités sont in-
suffisants.

Rémunérations et allocations généralement quelcon-
ques:
personnel statutaire définitif et stagiaire.

Crédit provisionnel destiné à couvrir des dépenses
de tout nature découlant de la réforme des carriè-
res, du financement de la contribution belge dans
le nouveau siège de l'OTAN, de l'exécution du plan
concernant les premiers emplois dans les SPF et le
BIRB, de l'indice des prix à la consommation et
autres divers.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

03  FOD BUDGET EN BEHEERSCONTROLE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

AFDELING 41

ONDERSTEUNING VAN DE FEDERALE BEGROTINGSPOLITIEK

1  PROVISIONELE KREDIETEN

10 Diversen

 404 438  457 917 — lim 1

 404 438  457 917 — lim Totalen voor het programma 03.41.1
 404 438  457 917 — - Betalingen

3  PREFINANCIERING VAN DE GROTE CATASTROFEN

ORGANIEK FONDS

Fonds tot financiering van de niet onmiddellijk
toewijsbare uitgaven in geval van grote catastrofe

— — — - Saldo op 1 januari
— — — - Ontvangsten van het lopend jaar
— — — - Beschikbaar tijdens het lopend jaar

— — — fon 1

— — — fon Totalen voor het programma 03.41.3
— — — - Betalingen

— — — - Saldo van het organiek fonds op 31 december

 404 438  457 917 — lim Totalen voor de organisatieafdeling 03-41
— — — fon

 404 438  457 917 — tot
 404 438  457 917 — - Betalingen

AFDELING 51

INTERFEDERAAL KORPS VAN DE INSPECTIE VAN FINANCIEN

0  Financiering van het Interfederaal Korps.

01 Bestaansmiddelen.

 7 129  7 042  6 864 lim 1

  18   18   16 lim 1

  131   238   128 lim 1

Sociale dienst.

Bestendige uitgaven voor aankopen van niet-
duurzame goederen en van diensten, met uitsluiting
van de informatica-uitgaven.

Prefinancieren van onverwachte uitgaven voor
bijzondere interventiemiddelen ingezet bij grote
catastrofen wanneer de beschikbare middelen waar-
over de overheden beschikken ontoereikend zijn.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
vast en stagedoend statutair personeel.

Provisioneel krediet bestemd tot het dekken van
allerhande uitgaven voortvloeiend uit de loopbaan-
hervorming, de financiering van het Belgisch aan-
deel in de nieuwe NAVO-zetel, de uitvoering van
het plan inzake startbanen bij de FOD's en het
BIRB, de wijziging van het indexcijfer van de
consumptieprijzen en andere diversen.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

03  SPF BUDGET ET CONTROLE DE LA GESTION

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   158   133   30

lim   82 — —

lim   8   8 —

lim   25   26   14

          Totaux pour le programme 03.51.0 et pour
                       la division organique 03-51 lim  7 551  7 465  7 082

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 03 lim  434 643  503 061  25 426
fon — — —
tot  434 643  503 061  25 426

                                       - Paiements

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles
durables,à l'exclusion des dépenses informatiques.

Dépenses d'investissement relatives à l'informati-
que.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Indémnités de frais forfaitaires.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

03  FOD BUDGET EN BEHEERSCONTROLE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

  158   133   25 lim 1

  82 — — lim 1

  8   8 — lim I 1

  25   26   14 lim I 1

 7 551  7 465  7 047 lim
Totalen voor het programma 03.51.0 en voor
de organisatieafdeling 03-51

 7 551  7 465  7 032 - Betalingen

 438 124  494 299  31 249 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 03
— — — fon

 438 124  494 299  31 249 tot
 438 124  494 299  30 317 - Betalingen

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen, met uitsluiting van de informatica-
uitgaven.

Investeringsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Forfaitaire onkostenvergoedingen.
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Tableau 4 

___________________________________________

Tabel 4 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DE LA MINISTRE DE LA FONCTION
PUBLIQUE ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   220   219

lim —  1 336  1 301

lim —   227   137

lim —   10   5

lim —   283   302

lim —   458   543

lim —   24   5

lim —   29   8

          Totaux pour le programme 04.01.0 et pour
                       la division organique 04-01 lim —  2 587  2 520
                                       - Paiements

DIVISION 11

ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D ETAT A LA
FONCTION PUBLIQUE ET A LA MODERNISATION DES

SERVICES PUBLICS

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   207 — —

lim  1 057 — —

lim   4 — —

lim   201 — —

lim   118 — —

lim   8 — —

(2)

04  SPF PERSONNEL ET ORGANISATION

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Paiements pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Frais de fonctionnement.

Traitement et frais de représentation du
Secrétaire d Etat.

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Paiements pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'
informatique

Traitement et frais de représentation du ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN AMBTENARENZAKEN
EN OVERHEIDSBEDRIJVEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   220   219 lim 1

—  1 336  1 291 lim 1

—   227   137 lim 1

—   10   4 lim 1

—   283   275 lim 1

—   458   612 lim 1

—   24   5 lim I 1

—   29   8 lim I 1

—  2 587  2 551 lim
Totalen voor het programma 04.01.0 en voor
de organisatieafdeling 04-01

—  2 587  2 548 - Betalingen

AFDELING 11

BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR
AMBTENARENZAKEN EN MODERNISERING VAN DE

OPENBARE DIENSTEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  207 — — lim 1

 1 057 — — lim 0

  4 — — lim 0

  201 — — lim 1

  118 — — lim 1

  8 — — lim 1

CRIP G

(13)

04  FOD PERSONEEL EN ORGANISATIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Betalingen voor gedetacheerd personneel

Patrimoniale uitgaven.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Werkingskosten.

Wedde en representatiekosten van de Staats-
secretaris.

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven inzake informatica

Werkingskosten

Betalingen voor gedetacheerd personneel

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

04  SPF PERSONNEL ET ORGANISATION

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   8 — —

          Totaux pour le programme 04.11.0 et pour
                       la division organique 04-11 lim  1 603 — —
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Direction et gestion

01 Subsistance

lim  6 019  5 379  5 230

lim  1 140  1 162  1 131

lim   162   162   162

lim  1 017  1 020   998

lim   227   210   202

lim —   5   20

lim —   43   42

Dépenses pour achats exceptionnels de biens non
durables et de services

Paiements pour personnel détaché

Dépenses permanentes pour achats de biens non
durables et de services, à l'exclusion des
dépenses informatiques

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'
informatique

Rémunérations et allocations quelconques :
personnel autre que statutaire

Dépenses diverses du service social

Investissements informatiques.

Rémunérations et allocations quelconques : person-
nel statutaire définitif et stagiaire



511944/004DOC 53 

C H A M B R E   3 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    3 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2011 2012

(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

04  FOD PERSONEEL EN ORGANISATIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

  8 — — lim 1

 1 603 — — lim
Totalen voor het programma 04.11.0 en voor
de organisatieafdeling 04-11

 1 603 — — - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Leiding en beheer

01 Bestaansmiddelen

 6 019  5 379  5 204 lim 1

 1 140  1 159  1 111 lim 1

  162   162   162 lim 1

 1 017  1 020   860 lim 1

  227   210   169 lim 1

—   5   20 lim 1

—   46   18 lim 1

Uitgaven voor uitzonderlijke aankopen van niet
duurzame goederen en van diensten

Betalingen voor gedetacheerd personneel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet
duurzame goederen en van diensten, met uitsluiting
 van de informatica-uitgaven

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Bezoldigingen en allerhande toelagen : ander dan
statutair personeel

Allerhande uitgaven voor sociaal dienstbetoon

Informatica-investeringen.

Bezoldigingen en allerhande toelagen : vast en
stagedoend statutair personeel
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Tableau 5 
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Tabel 5 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

04  SPF PERSONNEL ET ORGANISATION

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

3  Bureau de sélection de l'Administration fédéral

lim  13 445  13 353  13 269

                  Totaux pour le programme 04.31.3 lim  13 445  13 353  13 269
                                       - Paiements

4  FED+

lim   369   366   366

                  Totaux pour le programme 04.31.4 lim   369   366   366
                                       - Paiements

5  Implémentation interdépartementale du système
   e HRM

lim  1 130  1 252  1 131

lim   275   180   265

lim —   8   83

lim  1 454  2 275   826

lim   892   894   374

lim —   1 —

lim   454   540   430

                  Totaux pour le programme 04.31.5 lim  4 205  5 150  3 109

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 04-31 lim  46 275  46 378  39 382

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 04 lim  56 822  57 326  50 456
                                       - Paiements

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles
durables, à l'exclusion des dépenses informatiques

Dépenses concernant E-HRM pour l'achat de biens
mobiliers durables

Dépenses concernant E-HRM pour l'achat de biens et
 services non durables

Contrats de prestations de services par l'ASBL
EGOV

Rémunérations et allocations quelconques :
personnel autre que statutaire

Dépenses permanentes pour achats de biens non
durables et de services, à l'exclusion des
dépenses informatiques

Dotation destinée à couvrir les frais de
fonctionnement de Fed+

Rémunérations et allocations quelconques : person-
nel statutaire définitif et stagiaire

Dotation destinée à couvrir les frais de
fonctionnement du Bureau de Sélection de
l'Administration fédérale [Selor]
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

04  FOD PERSONEEL EN ORGANISATIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

3  Selectiebureau van de Federale Overheid

 13 445  13 353  13 269 lim 2

 13 445  13 353  13 269 lim Totalen voor het programma 04.31.3
 13 445  13 353  13 256 - Betalingen

4  FED+

  369   366   366 lim 1

  369   366   366 lim Totalen voor het programma 04.31.4
  369   366   359 - Betalingen

5  Interdepartementale implementatie van het
   e HRM systeem

 1 130  1 252  1 103 lim 1

  275   180   262 lim 1

—   40   54 lim 1

 3 936  4 775  1 769 lim 1

  892   747   221 lim 1

—   1 — lim I 1

  940   967   864 lim I 1

 7 173  7 962  4 273 lim Totalen voor het programma 04.31.5

 7 173  7 962  4 249 - Betalingen

 48 906  49 126  42 809 lim Totalen voor de organisatieafdeling 04-31

 48 906  49 126  41 039 - Betalingen

 59 453  60 153  53 375 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 04
 59 453  60 153  51 479 - Betalingen

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen, met uitsluiting van de informatica
uitgaven

Uitgaven i.v.m. E-HRM voor de aankoop van duurzame
 roerende goederen

Uitgaven i.v.m. E-HRM voor de aankoop van niet
duurzame goederen en diensten

Contracten voor het leveren van diensten door de
vzw EGOV

Bezoldigingen en allerhande toelagen : ander dan
statutair personeel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet
duurzame goederen en van diensten, met uitsluiting
van de informatica uitgaven

Dotatie bestemd om de werkingskosten te dekken van
Fed+

Bezoldigingen en allerhande toelagen : vast en
stagedoend statutair personeel

Dotatie bestemd om de werkingskosten te dekken van
 het Selectiebureau van de Federale Overheid
(Selor)
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DU MINISTRE DE LA JUSTICE

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   220   217

lim —  1 329  1 449

lim —   228   108

lim —   200   226

lim — — —

lim —   44   50

lim —   18   10

          Totaux pour le programme 12.01.0 et pour
                       la division organique 12-01 lim —  2 039  2 060
                                       - Paiements

DIVISION 02

ORGANES STRATEGIQUES DU MINISTRE DE LA JUSTICE

0  Fonctionnement du Cabinet

01 Subsistance

lim   218 — —

lim  1 450 — —

lim   200 — —

lim   6 — —

lim   279 — —

lim   161 — —

lim   12 — —

(2)

12  SPF JUSTICE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Paiement pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du
ministre

Paiement pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales

Rémunérations et indemnités des experts

Frais de fonctionnement

Traitement et frais de représentation du
ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN JUSTITIE

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   220   217 lim 1

—  1 329  1 514 lim 1

—   228   108 lim 1

—   200   226 lim 1

— — — lim 1

—   44   49 lim 1

—   18 — lim 1

—  2 039  2 114 lim
Totalen voor het programma 12.01.0 en voor
de organisatieafdeling 12-01

—  2 039  2 114 - Betalingen

AFDELING 02

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN JUSTITIE

0  Werking van het Kabinet.

01 Bestaansmiddelen

  218 — — lim 0

 1 450 — — lim 0

  200 — — lim 0

  6 — — lim 0

  279 — — lim 0

  161 — — lim 0

  12 — — lim 0

G

(13)

12  FOD JUSTITIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

Betaling voor gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Werkingskosten

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Wedde en representatiekosten van de minister

Betaling voor gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Werkingskosten

Wedde en representatiekosten van de minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

12  SPF JUSTICE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   12 — —

          Totaux pour le programme 12.02.0 et pour
                       la division organique 12-02 lim  2 338 — —
                                       - Paiements

DIVISION 11

ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT POUR
L'ASILE ET L'IMMIGRATION, L'INTEGRATION SOCIALE

ET LA LUTTE CONTRE LA PAUVRETE.

0  Fonctionnement du Cabinet

01 Subsistance

lim   207 — —

lim  1 298 — —

lim   5 — —

lim   265 — —

lim   144 — —

lim   11 — —

lim   11 — —

          Totaux pour le programme 12.11.0 et pour
                       la division organique 12-11 lim  1 941 — —
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Direction et gestion

01 Subsistance

lim  12 153  14 248  11 944

lim  1 626  1 676  2 567

lim   893   895   848

lim  3 649  3 658  2 327

lim — — —Paiement pour personnel détaché

Dépenses permanentes pour achats de biens non
durables et de services (à l'exclusion des
dépenses informatiques)

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Rémunérations et allocations quelconques :
personnel statutaire définitif et stagiaire

Rémunérations et allocations quelconques :
personnel autre que statutaire

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Paiement pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du
Secrétaire d'Etat
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

12  FOD JUSTITIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

  12 — — lim 0

 2 338 — — lim
Totalen voor het programma 12.02.0 en voor
de organisatieafdeling 12-02

 2 338 — — - Betalingen

AFDELING 11

BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR ASIEL
EN IMMIGRATIE, MAATSCHAPPELIJKE INTEGRATIE EN

ARMOEDEBESTRIJDING.

0  Werking van het Kabinet.

01 Bestaansmiddelen

  207 — — lim 0

 1 298 — — lim 0

  5 — — lim 0

  265 — — lim 0

  144 — — lim 0

  11 — — lim 0

  11 — — lim 0

 1 941 — — lim
Totalen voor het programma 12.11.0 en voor
de organisatieafdeling 12-11

 1 941 — — - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Leiding en beheer

01 Bestaansmiddelen

 12 153  14 248  11 944 lim 1

 1 626  1 676  2 567 lim 1

  893   895   826 lim 1

 3 649  3 600  2 497 lim 1

— — — lim 1 Betaling voor gedetacheerd personeel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur-
zame goederen en van diensten (met uitsluiting van
de informatica-uitgaven)

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Bezoldigingen en allerhande toelagen : vast en
stagedoend statutair personeel

Bezoldigingen en allerhande toelagen : ander dan
statutair personeel

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Werkingskosten

Betaling voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Wedde en representatiekosten van de
Staatssecretaris
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

12  SPF JUSTICE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim — — —

lim   60 — —

lim   25   85   60

Dépenses pour l'acquisition de matériel roulant

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles dura-
bles, à l'exclusion des dépenses informatiques

Intérêts de retard pour créances payées en retard
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

12  FOD JUSTITIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

— — — lim 1

  60 — — lim 1

  25   85   84 lim 1

Uitgaven voor de aankop van het vervoermaterieel

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen, met uitsluiting van de informatica-
uitgavenen van het vervoermaterieel

Verwijlintresten wegens te laat betaalde
schuldvorderingen
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Tableau 7 

___________________________________________

Tabel 7 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

12  SPF JUSTICE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   9   9   5

          Totaux pour le programme 12.63.0 et pour
                       la division organique 12-63 lim  2 894  2 906  2 375

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 12 lim 1 824 519 1 800 246 1 759 576
fon  19 966  20 961  14 767
tot 1 844 485 1 821 207 1 774 343

                                       - Paiements

Dépenses d'investissement relatives à l'informati-
que
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

12  FOD JUSTITIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

  9   9   1 lim I 1

 2 894  2 906  2 318 lim
Totalen voor het programma 12.63.0 en voor
de organisatieafdeling 12-63

 2 894  2 906  2 318 - Betalingen

1 823 031 1 800 324 1 741 848 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 12
 19 965  20 961  12 083 fon

1 842 996 1 821 285 1 753 931 tot
1 842 996 1 821 285 1 753 931 - Betalingen

Investeringsuitgaven inzake de informatica
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Tableau 8 

___________________________________________

Tabel 8 



70 1944/004DOC 53 

C H A M B R E   3 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    3 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2011 2012

(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DE LA VICE-PREMIERE MINISTRE
ET DE LA MINISTRE DE L'INTERIEUR ET DE L'EGALITE

DES CHANCES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   221 — —

lim  2 416 — —

lim   401 — —

lim   10 — —

lim   488 — —

lim   268 — —

lim   21 — —

lim   21 — —

          Totaux pour le programme 13.01.0 et pour
                       la division organique 13-01 lim  3 846 — —
                                       - Paiements

DIVISION 02

ORGANES STRATEGIQUES DE LA MINISTRE DE L'INTERIEUR

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   220   227

lim —  1 369  1 353

lim —   235   93

lim —   2   1

lim —   272   276

lim —   2   3

(2)

13  SPF INTERIEUR

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Frais de fonctionnement cellule stratégique

Dépenses patrimoniales

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à l'infor-
matique

Frais de fonctionnement cellule stratégique

Paiements personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation de la
ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN DE
MINISTER VAN BINNENLANDSE ZAKEN EN GELIJKE

KANSEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  221 — — lim 1

 2 416 — — lim 1

  401 — — lim 1

  10 — — lim 1

  488 — — lim 1

  268 — — lim 1

  21 — — lim 1

  21 — — lim 1

 3 846 — — lim
Totalen voor het programma 13.01.0 en voor
de organisatieafdeling 13-01

 3 846 — — - Betalingen

AFDELING 02

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN BINNENLANDSE
ZAKEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   220   227 lim 1

—  1 369  1 333 lim 1

—   235   93 lim 1

—   2   1 lim 1

—   272   277 lim 1

—   2   3 lim 1

CRIP G

(13)

13  FOD BINNENLANDSE ZAKEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Werkingskosten beleidscel

Patrimoniale uitgaven

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Werkingskosten beleidscel

Betalingen gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

13  SPF INTERIEUR

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim —   3   2

          Totaux pour le programme 13.02.0 et pour
                       la division organique 13-02 lim —  2 103  1 955
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Direction et gestion

01 Subsistance

lim  6 982  5 118  5 437

lim  2 242  2 226  2 646

lim   27   47   27

lim   734   767   778

lim — — —

lim   643   595   567

          Totaux pour le programme 13.21.0 et pour
                       la division organique 13-21 lim  10 628  8 753  9 455
                                       - Paiements

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Intérêts de retard pour paiements tardifs

Rémunérations et allocations généralement quel-
conques:
- personnel autre que statutaire

Dépenses permanentes pour achats de biens non
durables et de services, à l'exclusion des dé-
penses informatiques

Dépenses d'investissement relatives à l'infor-
matique

Rémunérations et allocations quelconques:
personnel statutaire définitif et stagiaire
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

13  FOD BINNENLANDSE ZAKEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

—   3   2 lim 1

—  2 103  1 936 lim
Totalen voor het programma 13.02.0 en voor
de organisatieafdeling 13-02

—  2 103  1 936 - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Leiding en beheer

01 Bestaansmiddelen

 6 982  5 118  5 407 lim 1

 2 242  2 226  2 589 lim 1

  27   47   22 lim 1

  734   737   737 lim 1

— — — lim 1

  643   625   595 lim 1

 10 628  8 753  9 350 lim
Totalen voor het programma 13.21.0 en voor
de organisatieafdeling 13-21

 10 628  8 753  9 350 - Betalingen

Investeringsuitgaven inzake de informatica

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Verwijlintresten wegens te laat betaalde facturen

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
- ander dan statutair personeel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur-
zame goederen en van diensten, met uitsluiting van
de informatica-uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
vast en stagedoend statutair personeel
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Tableau 9 

___________________________________________

Tabel 9 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

13  SPF INTERIEUR

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   368   409   168

          Totaux pour le programme 13.64.0 et pour
                       la division organique 13-64 lim  16 152  16 141  13 662
                                       - Paiements

DIVISION 66

ORGANE POUR LA COORDINATION DE L'ANALYSE DE LA
MENACE

0  Organe pour la coördination de l'analyse de
   la menace (OCAM)

01 Moyens de subsistance

lim   918   911  1 073

lim   10   10   10

lim — — —

lim   324   325   348

lim   50   50   57

lim   14 — —

lim   12   26   26

lim   100   100   100

          Totaux pour le programme 13.66.0 et pour
                       la division organique 13-66 lim  1 428  1 422  1 614

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 13 lim  757 629  649 132  590 614
fon  83 573  57 557  51 857
tot  841 202  706 689  642 471

                                       - Paiements

Dépenses pour l'aqcuisition de biens meubles
durables

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Dépenses pour l'acquisition de matériel de trans-
port

Loyers pour biens immobiliers

Dépenses permanentes pour l'achat de biens
meubles non-durables et de services, à l'exclu-
sion de dépenses informatiques

Rémunérations et dépenses généralement quelcon-
ques - personnel statutaire et stagiaire

Rémunérations et dépenses généralement quelcon-
ques : personnel autre que statutaire

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

13  FOD BINNENLANDSE ZAKEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

  368   409   275 lim I 1

 16 152  16 141  13 671 lim
Totalen voor het programma 13.64.0 en voor
de organisatieafdeling 13-64

 16 152  16 141  13 671 - Betalingen

AFDELING 66

ORGAAN VOOR DE COORDINATIE VAN DE ANALYSE VAN DE
DREIGING

0  Orgaan voor de coördinatie van de analyse
   van de dreiging (OCAD)

01 Bestaansmiddelen

  918   911  1 067 lim 1

  10   10   10 lim 1

— —   20 lim 1

  324   325   346 lim 1

  50   50   57 lim 1

  14 — — lim I 1

  12   26   24 lim I 1

  100   100   100 lim I 1

 1 428  1 422  1 624 lim
Totalen voor het programma 13.66.0 en voor
de organisatieafdeling 13-66

 1 428  1 422  1 624 - Betalingen

 758 795  651 353  566 385 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 13
 84 157  57 726  42 149 fon

 842 952  709 079  608 534 tot
 842 952  709 079  608 534 - Betalingen

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen

Investeringsuitgaven inzake de informatica

Allerhande werkingsuitgaven m.b.t. de informatica

Uitgaven voor de aankoop van vervoermiddelen

Huurlasten van onroerende goederen

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-
duurzame goederen en van diensten, met uit-
sluiting van de informatica-uitgaven

Bezoldigingen en allerhande toelagen - vast en
stagedoend statutair personeel

Bezoldigingen en allerhande toelagen : ander dan
statutair personeel

Investeringsuitgaven inzake de informatica
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Tableau 10 

___________________________________________

Tabel 10 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DU VICE-PREMIER MINISTRE ET
MINISTRE DES AFFAIRES ETRANGERES ET DES REFORMES

INSTITUTIONNELLES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   227   221

lim —  2 600  2 600

lim —   163   56

lim —   30   20

lim —   773   540

lim —   515   300

lim —   39   25

lim —   24   20

          Totaux pour le programme 14.01.0 et pour
                       la division organique 14-01 lim —  4 371  3 782
                                       - Paiements

DIVISION 02

ORGANES STRATEGIQUES DU MINISTRE DE LA COOPERATION
AU DEVELOPPEMENT, CHARGE DES AFFAIRES EUROPEENNES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   221   217

lim —  1 969  1 278

lim —   138   3

lim —   26   4

lim —   727   526

lim —   141   95

(2)

14  SPF AFFAIRES ETRANGERES, COMMERCE EXTERIEUR
ET COOPERATION AU DEVELOPPEMENT

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Frais de fonctionnement

Paiements pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Paiements pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN
MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN EN INSTITUTIONELE

HERVORMINGEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   227   221 lim 1

—  2 600  2 600 lim 1

—   163   56 lim 1

—   30   7 lim 1

—   773   557 lim 1

—   515   299 lim 1

—   39   2 lim I 1

—   24   12 lim I 1

—  4 371  3 754 lim
Totalen voor het programma 14.01.0 en voor
de organisatieafdeling 14-01

—  4 371  3 754 - Betalingen

AFDELING 02

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN ONTWIKKELINGS-
SAMENWERKING, BELAST MET EUROPESE ZAKEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   221   217 lim 1

—  1 969  1 366 lim 1

—   138   3 lim 1

—   26   2 lim 1

—   717   414 lim 1

—   141   95 lim 1

CRIP G

(13)

14  FOD BUITENLANDSE ZAKEN, BUITENLANDSE HANDEL
EN ONTWIKKELINGSSAMENWERKING

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Werkingskosten

Betalingen voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Werkingskosten

Betalingen voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

14  SPF AFFAIRES ETRANGERES, COMMERCE EXTERIEUR
ET COOPERATION AU DEVELOPPEMENT

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim —   21   8

lim —   30   7

          Totaux pour le programme 14.02.0 et pour
                       la division organique 14-02 lim —  3 273  2 138
                                       - Paiements

DIVISION 03

ORGANES STRATEGIQUES DU VICE-PREMIER MINISTRE ET
MINISTRE DES AFFAIRES ETRANGERES, DU COMMERCE

EXTERIEUR ET DES AFFAIRES EUROPEENNES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   222 — —

lim  2 471 — —

lim   401 — —

lim   15 — —

lim   703 — —

lim   275 — —

lim   30 — —

lim   30 — —

          Totaux pour le programme 14.03.0 et pour
                       la division organique 14-03 lim  4 147 — —
                                       - Paiements

DIVISION 04

ORGANES STRATEGIQUES DU MINISTRE DES ENTREPRISES
PUBLIQUES, DE LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE ET DE LA

COOPERATION AU DEVELOPPEMENT, CHARGE DES GRANDES
VILLES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   218 — —

lim  2 057 — —

Traitement et frais de représentation du Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Paiements pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

14  FOD BUITENLANDSE ZAKEN, BUITENLANDSE HANDEL
EN ONTWIKKELINGSSAMENWERKING

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

—   21   4 lim I 1

—   30   2 lim I 1

—  3 263  2 103 lim
Totalen voor het programma 14.02.0 en voor
de organisatieafdeling 14-02

—  3 263  2 103 - Betalingen

AFDELING 03

BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN
MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, BUITENLANDSE

HANDEL EN EUROPESE ZAKEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  222 — — lim 1

 2 471 — — lim 1

  401 — — lim 1

  15 — — lim 1

  703 — — lim 1

  275 — — lim 1

  30 — — lim I 1

  30 — — lim I 1

 4 147 — — lim
Totalen voor het programma 14.03.0 en voor
de organisatieafdeling 14-03

 4 147 — — - Betalingen

AFDELING 04

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN OVERHEIDSBE-
DRIJVEN, WETENSCHAPSBELEID EN ONTWIKKELINGSSAMEN-

WERKING, BELAST MET GROTE STEDEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  218 — — lim 1

 2 057 — — lim 1

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Werkingskosten

Betalingen voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica



84 1944/004DOC 53 

C H A M B R E   3 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    3 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2011 2012

(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

14  SPF AFFAIRES ETRANGERES, COMMERCE EXTERIEUR
ET COOPERATION AU DEVELOPPEMENT

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   401 — —

lim   14 — —

lim   630 — —

lim   229 — —

lim   27 — —

lim   27 — —

          Totaux pour le programme 14.04.0 et pour
                       la division organique 14-04 lim  3 603 — —
                                       - Paiements

DIVISION 12

ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT AUX
AFFAIRES EUROPEENNES, ADJOINT AU MINISTRE DES

AFFAIRES ETRANGERES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   60   207

lim —   180   617

lim —   4   10

lim —   55   368

lim — —   50

lim —   4   13

          Totaux pour le programme 14.12.0 et pour
                       la division organique 14-12 lim —   303  1 265
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Direction et gestion

01 Subsistance

lim — —   314Remboursement au Ministère de la Défense nationale
de dépenses préfinancées dans le cadre de la
Présidence belge de l'U.E. (p.m.)

Paiements pour personnel détaché

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Traitement et frais de représentation du
Secrétaire d'Etat

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Paiements pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

14  FOD BUITENLANDSE ZAKEN, BUITENLANDSE HANDEL
EN ONTWIKKELINGSSAMENWERKING

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

  401 — — lim 1

  14 — — lim 1

  630 — — lim 1

  229 — — lim 1

  27 — — lim I 1

  27 — — lim I 1

 3 603 — — lim
Totalen voor het programma 14.04.0 en voor
de organisatieafdeling 14-04

 3 603 — — - Betalingen

AFDELING 12

BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR
EUROPESE ZAKEN, TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER VAN

BUITENLANDSE ZAKEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   60   207 lim 1

—   180   611 lim 1

—   5   11 lim 1

—   64   368 lim 1

— — — lim 1

—   4   13 lim 1

—   313  1 210 lim
Totalen voor het programma 14.12.0 en voor
de organisatieafdeling 14-12

—   313  1 210 - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Leiding en beheer

01 Bestaansmiddelen

— —   314 lim 0 Terugbetaling aan het Ministerie van Landsverde-
diging van prefinanciërde uitgaven in het kader
van de Belgische Voorzitterschap van de E.U.
(p.m.)

Betalingen voor gedetacheerd personeel

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Werkingskosten

Wedde en representatiekosten van de
Staatssecretaris

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Werkingskosten

Betalingen voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

14  SPF AFFAIRES ETRANGERES, COMMERCE EXTERIEUR
ET COOPERATION AU DEVELOPPEMENT

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim  33 973  33 024  33 496

lim  17 308  17 390  20 066Rémunérations et allocations quelconques :
 - personnel autre que statutaire
(cf. art. 2.14.2 du Budget général des dépenses)

Rémunérations et allocations quelconques :
- personnel statutaire définitif et stagiaire
(cf. art. 2.14.2 du Budget général des dépenses)
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

14  FOD BUITENLANDSE ZAKEN, BUITENLANDSE HANDEL
EN ONTWIKKELINGSSAMENWERKING

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

 33 973  33 024  33 383 lim 1

 17 308  17 390  20 087 lim 1 Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- ander dan statutair personeel
(cf. art. 2.14.2 van de Algemene Uitgavenbegro-
 ting)

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- vast en stagedoend statutair personeel
(cf. art. 2.14.2 van de Algemene Uitgavenbegro-
 ting)
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Tabel 11 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

14  SPF AFFAIRES ETRANGERES, COMMERCE EXTERIEUR
ET COOPERATION AU DEVELOPPEMENT

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

53 Divers

lim —   79   76

                  Totaux pour le programme 14.54.5 lim  164 218  150 611  119 573

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 14-54 lim 1 798 535 1 469 876 1 036 767
fon  9 400  16 704  4 074
tot 1 807 935 1 486 580 1 040 841

                                       - Paiements

DIVISION 55

DIRECTION GENERALE DE LA COORDINATION ET DES
AFFAIRES EUROPEENNES

1  Relations européennes

11 Divers

lim   121   124   112

lim   44   44   20

lim — —   122

lim  3 864  3 785  3 247

lim   120   119   119

          Totaux pour le programme 14.55.1 et pour
                       la division organique 14-55 lim  4 149  4 072  3 620

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 14 lim 2 268 799 1 935 122 1 488 486
fon  22 320  31 011  18 004
tot 2 291 119 1 966 133 1 506 490

                                       - Paiements

Contributions de la Belgique à des organismes
internationaux
(cf. art. 2.14.6 du Budget général des dépenses)

Octroi de subsides en faveur de l'intégration
européenne (cf. art. 2.14.6 du Budget général des
dépenses)

Frais de voyages et de séjours de fonctionnaires
étrangers invités en Belgique dans le cadre des
relations européennes

Bijdragen van België aan in het land gevestigde
internationale organismen (p.m.)

Subsides destinés à couvrir les frais de transport
de matériel et d'équipement
(cf. art. 2.14.6 du Budget général des dépenses)

Dépenses de toute nature relatives à l'information
au sujet de l'Europe
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

14  FOD BUITENLANDSE ZAKEN, BUITENLANDSE HANDEL
EN ONTWIKKELINGSSAMENWERKING

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

53 Diversen

—   79   65 lim 1

 158 218  138 519  133 184 lim Totalen voor het programma 14.54.5

 158 218  138 519  133 184 - Betalingen

1 454 916 1 454 288 1 358 741 lim Totalen voor de organisatieafdeling 14-54
 22 800  23 600  16 469 fon

1 477 716 1 477 888 1 375 210 tot
1 477 716 1 477 888 1 375 210 - Betalingen

AFDELING 55

DIRECTIE-GENERAAL COORDINATIE EN EUROPESE ZAKEN

1  Europese betrekkingen

11 Diversen

  121   124   106 lim 1

  44   44   5 lim 1

— —   122 lim 0

 3 864  3 785  3 247 lim 1

  120   119   107 lim 1

 4 149  4 072  3 587 lim
Totalen voor het programma 14.55.1 en voor
de organisatieafdeling 14-55

 4 149  4 072  3 587 - Betalingen

1 908 767 1 904 573 1 800 971 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 14
 35 973  53 592  34 779 fon

1 944 740 1 958 165 1 835 750 tot
1 944 740 1 958 165 1 835 750 - Betalingen

Bijdragen van België aan internationale organismen
(cf.art. 2.14.6 van de Algemene Uitagvenbegroting)

Toekenning van toelagen ten gunste van de Europese
integratie (cf. art. 2.14.6 van de Algemene Uitga-
venbegroting)

Reis- en verblijfkosten van buitenlandse ambtena-
ren die naar België worden uitgenodigd in het
kader van Europese betrekkingen

Contributions de la Belgique à des organismes
internationaux établis dans le pays (p.m.)

Toelagen bestemd ter dekking van de transportkos-
ten van materieel en uitrusting
(cf. art. 2.14.6 van de Algemene Uitgavenbegro-
ting)

Uitgaven van allerhande aard betreffende de
informatie over Europa
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Tabel 12 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DU MINISTRE DE LA DEFENSE

0  Fonctionnement du Cabinet.

01 Subsistance

lim   218

lim  1 266

lim   200

lim   270

lim   141

lim   22

          Totaux pour le programme 16.01.0 et pour
                       la division organique 16-01 lim  2 117
                                       - Paiements

DIVISION 50

FORCES ARMEES

0  Subsistance

FONDS ORGANIQUE

FONDS POUR PRESTATIONS CONTRE PAIEMENT

- Solde au 1 janvier ............................ 1 609
- Recettes de l'année en cours .................. 6 300
- Disponible pendant l'année en cours ...........  7 909

01 Dépenses de personnel militaire

lim 1 546 565

02 Dépenses de personnel civil

lim  72 075

lim  12 609

(2)

16  MINISTERE DE LA DEFENSE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

check-digit

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Rémunérations et allocations genéralement
quelconques: personnel autre que statutaire

Rémunérations et allocations généralement quel-
conques au personnel statutaire définitif et
stagiaire

Rénumérations et allocations généralement
quelconques: personnel statutaire définitif et
stagiaire

Rénumérations du personnel détaché auprès de la
cellule stratégique du Ministre de la Défense

Dépenses diverses d'investissement (mobilier,
matériel et machines)

Rémunérations des experts auprès du Ministre de la
 Défense et des membres de sa cellule stratégique

 Dépenses diverses de fonctionnement

Traitement et frais de représentation du Ministre

Rémunérations du personnel de la cellule
startégique du Ministre de la Défense
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN
LANDSVERDEDIGING

0  Werking van het Kabinet.

01 Bestaansmiddelen

  218 lim 1

 1 266 lim 1

  200 lim 1

  270 lim 1

  141 lim 1

  22 lim 1

 2 117 lim
Totalen voor het programma 16.01.0 en voor
de organisatieafdeling 16-01

 2 117 - Betalingen

AFDELING 50

KRIJGSMACHT

0  Bestaansmiddelen

ORGANIEK FONDS

FONDS VOOR PRESTATIES TEGEN BETALING

 2 690 - Saldo op 1 januari
 6 300 - Ontvangsten van het lopend jaar
 8 990 - Beschikbaar tijdens het lopend jaar

01 Uitgaven van het militair personeel

1 546 565 lim 1

02 UItgaven van het burgerpersoneel

 72 075 lim 0

 12 609 lim 1

CRIP G

(13)

16  MINISTERIE VAN LANDSVERDEDIGING

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Bezoldigingen en allerhande toelagen: ander dan
statutair personeel

Bezoldigingen en allerhande toelagen aan vast en
stagedoend statutair personeel

Bezoldigingen en allerhande toelagen: vast en
stagedoend statutair personeel

Bezoldigingen van het bij de beleidscel van de
Minister van Landsverdediging gedetacheerd
personeel

Diverse investeringsuitgaven (meubilair, materieel
en machines)

Bezoldigingen van de experten bij de Minister van
Landsverdediging en bij de leden van zijn
beleidsorgaan

Algemene werkingsuitgaven

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen van het personeel van de beleidscel
van de Minister van Landsverdediging
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Tableau 13 
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Tabel 13 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

16  MINISTERE DE LA DEFENSE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

check-digit

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

93 Aide sociale

lim  8 739

94 Dotation au Musée royal de l'Armée et d'Histoir
   militaire

lim  3 440

                  Totaux pour le programme 16.50.9 lim  25 482

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 16-50 lim 2 498 197
fon  72 123
tot 2 570 320

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 16 lim 2 500 314
fon  72 123
tot 2 572 437

                                       - Paiements

Subside à l'Office d'Action Sociale et Culturelle

Dotation Musée royal de l'Armée et d'Histoire
militaire
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

16  MINISTERIE VAN LANDSVERDEDIGING

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

93 Sociale hulp

 8 739 lim P 1

94 Dotatie Koninklijk Museum voor het Leger en de
   Krijgsgeschiedenis

 3 440 lim 1

 25 482 lim Totalen voor het programma 16.50.9

 25 482 - Betalingen

2 658 768 lim Totalen voor de organisatieafdeling 16-50
 71 094 fon

2 729 862 tot

2 729 862 - Betalingen

2 660 885 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING16
 71 094 fon

2 731 979 tot
2 731 979 - Betalingen

Toelage aan de Centrale Dienst voor Sociale en
Culturele Actie

Dotatie Koninklijk Museum voor het Leger en de
Krijgsgeschiedenis
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Tableau 14 
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Tabel 14 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DU VICE-PREMIER MINISTRE ET
MINISTRE DES FINANCES ET DES REFORMES

INSTITUTIONNELLES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   230   221

lim —  3 118  2 893

lim —   270   206

lim — — —

lim —  1 100  1 142

lim —   40   25

lim — — —

          Totaux pour le programme 18.01.0 et pour
                       la division organique 18-01 lim —  4 758  4 487
                                       - Paiements

DIVISION 02

ORGANES STRATÉGIQUES DU VICE-PREMIER MINISTRE ET
MINISTRE DES FINANCES ET DU DÉVELOPPEMENT DURABLE,

CHARGÉ DE LA FONCTION PUBLIQUE

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   222 — —

lim  3 000 — —

lim   502 — —

lim   12 — —

lim   560 — —

lim   333 — —

lim   24 — —

(2)

18  SPF FINANCES

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Paiement pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du ministre

Frais de fonctionnement

Dépenses patrimoniales

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du ministre

Rémunérations et indemnités des membres des orga-
nes stratégiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN
MINISTER VAN FINANCIEN EN INSTITUTIONELE

HERVORMINGEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   230   221 lim 1

—  3 118  2 918 lim 1

—   270   206 lim 1

— — — lim 1

—  1 100   951 lim 1

—   40   25 lim I 1

— — — lim I 1

—  4 758  4 321 lim
Totalen voor het programma 18.01.0 en voor
de organisatieafdeling 18-01

—  4 758  4 321 - Betalingen

AFDELING 02

BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN
MINISTER VAN FINANCIËN EN DUURZAME ONTWIKKELING,

BELAST MET AMBTENARENZAKEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  222 — — lim 1

 3 000 — — lim 1

  502 — — lim 1

  12 — — lim 1

  560 — — lim 1

  333 — — lim 1

  24 — — lim 1

CRIP G

(13)

18  FOD FINANCIEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Betaling voor gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Werkingskosten

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Wedde en representatiekosten van de minister

Werkingskosten

Patrimoniale uitgaven

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

18  SPF FINANCES

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   24 — —

          Totaux pour le programme 18.02.0 et pour
                       la division organique 18-02 lim  4 677 — —
                                       - Paiements

DIVISION 11
ORGANES STRATEGIQUES DU SECRÉTAIRE D'ETAT AUX
RÉFORMES INSTITUTIONELLES, ADJOINT AU PREMIER
MINISTRE ET DU SECRETAIRE D'ETAT Á LA RÉGIE DES
BÂTIMENTS, ADJOINT AU MINISTRE DES FINANCES

ET DU DÉVELOPPEMENT DURABLE, CHARGÉ DE LA FONCTION
PUBLIQUE

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   207 — —

lim   967 — —

lim   4 — —

lim   201 — —

lim   107 — —

lim   8 — —

lim   8 — —

          Totaux pour le programme 18.11.0 et pour
                       la division organique 18-11 lim  1 502 — —
                                       - Paiements

DIVISION 12
ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT A LA

MODERNISATION DU SERVICE PUBLIC FEDERAL FINANCES,
A LA FISCALITE ENVIRONNEMENTALE ET A LA LUTTE

CONTRE LA FRAUDE FISCALE, ADJOINT AU MINISTRE DES
FINANCES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   216   207

lim —   622   572

lim —   127   125Frais de fonctionnement.

Rémunérations et frais de représentation du secré-
taire d'Etat.

Rémunérations et indemnités des membres des orga-
nes stratégiques.

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Paiement pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Rémunérations et frais de représentation du
secrétaire d'Etat.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

18  FOD FINANCIEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

  24 — — lim 1

 4 677 — — lim
Totalen voor het programma 18.02.0 en voor
de organisatieafdeling 18-02

 4 677 — — - Betalingen

AFDELING 11
BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR

STAATSHERVORMING,TOEGEVOEGD AAN DE EERSTE MINISTER
EN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR DE REGIE DER

GEBOUWEN,TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER VAN FINANCIËN
EN DUURZAME ONTWIKKELING, BELAST MET

AMBTENARENZAKEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  207 — — lim 1

  967 — — lim 1

  4 — — lim 1

  201 — — lim 1

  107 — — lim 0

  8 — — lim I 1

  8 — — lim 0

 1 502 — — lim
Totalen voor het programma 18.11.0 en voor
de organisatieafdeling 18-11

 1 502 — — - Betalingen

AFDELING 12
BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR DE
MODERNISERING VAN DE FEDERALE OVERHEIDSDIENST
FINANCIEN, DE MILIEUFISCALITEIT EN DE BESTRIJDING

VAN DE FISCALE FRAUDE, TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER
VAN FINANCIEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   216   207 lim 1

—   622   594 lim 1

—   127   125 lim 1 Werkingskosten.

Wedde en representatiekosten van de staatssecreta-
ris.

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Werkingskosten

Betaling voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Wedde en representatiekosten van de
staatssecretaris
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

18  SPF FINANCES

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim —   5   5

lim —   10   8

          Totaux pour le programme 18.12.0 et pour
                       la division organique 18-12 lim —   980   917
                                       - Paiements

Dépenses d'investissement relatives à l'informati-
que.

Dépenses patrimoniales.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

18  FOD FINANCIEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

—   5   5 lim 1

—   10   8 lim 1

—   980   939 lim
Totalen voor het programma 18.12.0 en voor
de organisatieafdeling 18-12

—   980   939 - Betalingen

Investeringsuitgaven betreffende de informatica.

Patrimoniale uitgaven.
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Tabel 15 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

18  SPF FINANCES

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

4  Recouvrement fiscal

41 Dépenses de personnel

lim  128 848  131 000  129 437

lim  12 953  12 400  12 164

                  Totaux pour le programme 18.80.4 lim  141 801  143 400  141 601
                                       - Paiements

6  Douanes et Accises

61 Dépenses de personnel

lim  196 559  195 500  194 752

lim  10 893  11 000  10 765

lim  4 948  5 058  4 888

                  Totaux pour le programme 18.80.6 lim  212 400  211 558  210 405

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 18-80 lim 1 037 962 1 079 149 1 036 142

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 18 lim 3 765 241 6 021 761 1 845 488
fon  11 128  2 865 —
tot 3 776 369 6 024 626 1 845 488

                                       - Paiements

Rémunérations et allocations généralement quelcon-
ques:
-personnel autre que statutaire

Rémunérations et allocations généralement quelcon-
ques:
- personnel de l'Administration des Douanes et Ac-
cises dont l'emploi a été supprimé par suite de
l'instauration du marché intérieur européen et qui
est mis à la disposition d'autres administrations
du SPF Finances et d'autres SPF et services
publics, en ce compris les provinces et les com-
munes.

Rémunérations et allocations généralement quelcon-
ques:
- personnel autre que statutaire

Rémunérations et allocations généralement quelcon-
ques:
- personnel statutaire définitif et stagiaire

Rémunérations et allocations généralement quelcon-
ques:
- personnel statutaire définitif et stagiaire
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

18  FOD FINANCIEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

4  Fiscale invorderingen

41 Personeelsuitgaven

 128 848  131 000  129 437 lim 1

 12 953  12 400  12 163 lim 1

 141 801  143 400  141 600 lim Totalen voor het programma 18.80.4
 141 801  143 400  141 600 - Betalingen

6  Douane en Accijnzen

61 Personeelsuitgaven

 196 559  195 500  194 707 lim 1

 10 893  11 000  10 803 lim 1

 4 948  5 058  4 888 lim 1

 212 400  211 558  210 398 lim Totalen voor het programma 18.80.6

 212 400  211 558  210 398 - Betalingen

1 037 962 1 083 149 1 029 161 lim Totalen voor de organisatieafdeling 18-80

1 037 962 1 083 149 1 029 161 - Betalingen

3 776 337 6 038 689 1 843 133 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 18
 9 318  10 573  7 868 fon

3 785 655 6 049 262 1 851 001 tot
3 785 655 6 049 262 1 851 001 - Betalingen

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
- ander dan statutair personeel.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
-personeel van de Administratie der douane en
accijnzen van wie de betrekking werd afgeschaft
ten gevolge van het tot stand komen van de Euro-
pese interne markt en dat wordt gebezigd door de
andere administraties van de FOD Financiën en
door de andere FOD's en openbare diensten, met
inbegrip van de provinciën en de gemeenten.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
- ander dan statutair personeel

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
- vast en stagedoend statutair personeel

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
- vast en stagedoend statutair personeel
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DE LA MINISTRE DE L'EMPLOI

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   228   239

lim —  2 696  3 134

lim —   142   449

lim —   3   9

lim —   439   548

lim —   56   68

lim —   408   579

lim —   5   4

lim —   4   6

          Totaux pour le programme 23.01.0 et pour
                       la division organique 23-01 lim —  3 981  5 036
                                       - Paiements

DIVISION 02

ORGANES STRATEGIQUES DE LA MINISTRE DE L'EMPLOI

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   218 — —

lim  1 268 — —

lim   201 — —

lim   5 — —

lim   265 — —

lim   141 — —

(2)

23  SPF EMPLOI, TRAVAIL ET CONCERTATION
SOCIALE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Paiement pour personnel détaché

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement des organes stratégiques
à l'exclusion des dépenses informatiques

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation de la
Ministre

Paiement pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales

Frais de fonctionnement des organes stratégiques
à l'exclusion des dépenses informatiques

Frais de loyer des Organes stratégiques

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation de la
Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN WERK

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   228   239 lim 1

—  2 696  3 134 lim 1

—   142   449 lim 1

—   3   9 lim 1

—   439   515 lim 1

—   56   60 lim 1

—   408   611 lim 1

—   5   2 lim I 1

—   4   6 lim I 1

—  3 981  5 025 lim
Totalen voor het programma 23.01.0 en voor
de organisatieafdeling 23-01

—  3 981  4 338 - Betalingen

AFDELING 02

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN WERK

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  218 — — lim 1

 1 268 — — lim 1

  201 — — lim 1

  5 — — lim 1

  265 — — lim 1

  141 — — lim 1

G

(13)

23  FOD WERKGELEGENHEID, ARBEID EN SOCIAAL
OVERLEG

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

Betaling voor gedetacheerd personeel

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Werkingskosten van de beleidscel, met uitzondering
van informatica-uitgaven

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Bezoldigingen en vergoedingen experten

Investeringsuitgaven informatica

Wedde en representatiekosten van de Minister

Betaling voor gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven

Werkingskosten van de beleidscel, met uitzondering
van informatica-uitgaven

Huurkosten gebouwen van de beleidscel

Bezoldigingen en vergoedingen experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

23  SPF EMPLOI, TRAVAIL ET CONCERTATION
SOCIALE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   11 — —

lim   11 — —

          Totaux pour le programme 23.02.0 et pour
                       la division organique 23-02 lim  2 120 — —
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Direction et gestion

01 Personnel

lim  3 334  2 404  3 322

lim   583   578   582

lim — — —

lim — — —

          Totaux pour le programme 23.21.0 et pour
                       la division organique 23-21 lim  3 917  2 982  3 904
                                       - Paiements

Intérêts de retard pour factures payées en
retard

- personnel autre que statutaire.

Paiement pour personnel détaché

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Rémunérations et allocations quelconques :
- personnel statutaire définitif et stagiaire

Dépenses patrimoniales
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

23  FOD WERKGELEGENHEID, ARBEID EN SOCIAAL
OVERLEG

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

  11 — — lim I 1

  11 — — lim I 1

 2 120 — — lim
Totalen voor het programma 23.02.0 en voor
de organisatieafdeling 23-02

 2 120 — — - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Leiding en beheer

01 Personeel

 3 334  2 404  3 322 lim 1

  583   578   582 lim 1

— — — lim 1

— — — lim 1

 3 917  2 982  3 904 lim
Totalen voor het programma 23.21.0 en voor
de organisatieafdeling 23-21

 3 917  2 982  3 618 - Betalingen

Verwijlinteresten wegens te laat betaalde factu-
ren

- ander dan statutair personeel

Betaling voor gedetacheerd personeel

Investeringsuitgaven informatica

Bezoldigingen en allerlei toelagen :
- vast en stagedoend statutair personeel

Patrimoniale uitgaven
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Tableau 17 

___________________________________________

Tabel 17 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

23  SPF EMPLOI, TRAVAIL ET CONCERTATION
SOCIALE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

02 Frais de fonctionnement

lim   91   10   10

lim — — —

lim   6   6   1

                  Totaux pour le programme 23.59.0 lim  1 577  1 398  1 616
                                       - Paiements

1  Cellule de soutien à la réorganisation du temps
   de travail

10 Cellule de soutien à la réorganisation du temps
   de travail

lim —   51   32

lim —   86   3

                  Totaux pour le programme 23.59.1 lim —   137   35

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 23-59 lim  1 577  1 535  1 651

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 23 lim  589 351  590 657  595 865
fon  7 300  7 263  6 896
tot  596 651  597 920  602 761

                                       - Paiements

Dépenses permanentes pour achat de biens non
durables et de services à l'exclusion des dépenses
informatiques

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles
durables, à l'exclusion des dépenses informatiques

Rémunérations et allocations quelconques :
- personnel autre que statutaire

Dépenses permanentes pour achats de bien non
durables et de services, à l'exclusion des
dépenses informatiques

Dépenses d'investissement pour l'acquisition
de matériel roulant
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

23  FOD WERKGELEGENHEID, ARBEID EN SOCIAAL
OVERLEG

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

02 Werkingskosten

  91   10   8 lim 1

— — — lim I 1

  6   6   5 lim I 1

 1 577  1 398  1 618 lim Totalen voor het programma 23.59.0
 1 577  1 398  1 512 - Betalingen

1  Ondersteuningscel voor de werktijdsherverdeling

10 Ondersteuningscel voor de werktijdsherverdeling

—   51   32 lim 1

—   86   1 lim 1

—   137   33 lim Totalen voor het programma 23.59.1

—   137   31 - Betalingen

 1 577  1 535  1 651 lim Totalen voor de organisatieafdeling 23-59

 1 577  1 535  1 543 - Betalingen

 589 351  593 101  592 673 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 23
 6 773  5 412  4 702 fon

 596 124  598 513  597 375 tot
 596 124  598 513  587 728 - Betalingen

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-
duurzame goederen en van diensten met uitsluiting
van de informatica-uitgaven

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen, met uitsluiting van de informatica-
uitgaven

Bezoldigingen en allerlei toelagen :
ander dan statutair personeel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-
duurzame goederen en van diensten, met
uitsluiting van de informatica-uitgaven

Investeringsuitgaven inzake de aankoop van
rollend materieel
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Tableau 18 

___________________________________________

Tabel 18 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DE LA VICE-PREMIERE MINISTRE
ET MINISTRE DES AFFAIRES SOCIALES ET DE LA SANTE
PUBLIQUE, CHARGEE DE BELIRIS ET DES INSTITUTIONS

CULTURELLES FEDERALES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   222   224   258

lim  3 163  3 117  3 201

lim   602   395   234

lim   14   4   4

lim   632   911  1 026

lim   352   432   432

lim   27   22 —

lim   27   22   7

          Totaux pour le programme 24.01.0 et pour
                       la division organique 24-01 lim  5 039  5 127  5 162
                                       - Paiements

DIVISION 02

ORGANES STRATEGIQUES DU MINISTRE DES PENSIONS
ET DES GRANDES VILLES

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   242   254

lim —  1 311  1 314

lim —   187   187

lim —   3   5

lim —   410   382

lim —   30   14

(2)

24  SPF SECURITE SOCIALE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Frais de fonctionnement

Dépenses de fonctionnement Régie des Bâtiments

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du
Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des organe
s stratégiques

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
que

Frais de fonctionnement

Paiement pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation de la
Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des orga-
nes stratégiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN
MINISTER VAN SOCIALE ZAKEN EN VOLKSGEZONDHEID,

BELAST MET BELIRIS EN DE FEDERALE CULTURELE
INSTELLINGEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  222   224   258 lim 1

 3 163  3 117  3 201 lim 1

  602   395   234 lim 1

  14   4   4 lim 1

  632   911  1 098 lim 1

  352   432   509 lim 1

  27   22   2 lim 1

  27   22   13 lim 1

 5 039  5 127  5 319 lim
Totalen voor het programma 24.01.0 en voor
de organisatieafdeling 24-01

 5 039  5 127  4 690 - Betalingen

AFDELING 02

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN PENSIOENEN
EN GROTE STEDEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   242   254 lim 1

—  1 311  1 314 lim 1

—   187   187 lim 1

—   3   5 lim 1

—   410   413 lim 1

—   30   14 lim 1

G

(13)

24  FOD SOCIALE ZEKERHEID

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

Werkingskosten

Werkingsuitgaven Regie der Gebouwen

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Werkingskosten

Betaling voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

24  SPF SECURITE SOCIALE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim —   230   332

lim —   5   3

lim —   5   8

          Totaux pour le programme 24.02.0 et pour
                       la division organique 24-02 lim —  2 423  2 499
                                       - Paiements

DIVISION 03

ORGANES STRATEGIQUES DU VICE-PREMIER MINISTRE
ET MINISTRE DES PENSIONS

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   222 — —

lim  2 333 — —

lim   401 — —

lim   9 — —

lim   440 — —

lim   259 — —

lim   19 — —

lim   19 — —

          Totaux pour le programme 24.03.0 et pour
                       la division organique 24-03 lim  3 702 — —
                                       - Paiements

DIVISION 11
ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT AUX

AFFAIRES SOCIALES, AUX FAMILLES ET AUX PERSONNES
HANDICAPEES, CHARGE DES RISQUES PROFESSIONNELS,
ADJOINT A LA MINISTRE DES AFFAIRES SOCIALES ET DE

LA SANTE PUBLIQUE

0  Politique et Stratégie

01 Subsistance

lim   207 — —

lim  1 241 — —Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Rémunérations et frais de représentation du
secrétaire d'Etat

Paiement pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales

Dépenses diverse de fonctionnement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique

Traitement et frais de représentation du
Ministre

Paiement pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

24  FOD SOCIALE ZEKERHEID

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

—   230   282 lim 1

—   5   2 lim 1

—   5   8 lim 1

—  2 423  2 479 lim
Totalen voor het programma 24.02.0 en voor
de organisatieafdeling 24-02

—  2 423  2 256 - Betalingen

AFDELING 03

BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN
MINISTER VAN PENSIOENEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  222 — — lim 1

 2 333 — — lim 1

  401 — — lim 1

  9 — — lim 1

  440 — — lim 1

  259 — — lim 1

  19 — — lim 1

  19 — — lim 1

 3 702 — — lim
Totalen voor het programma 24.03.0 en voor
de organisatieafdeling 24-03

 3 702 — — - Betalingen

AFDELING 11
BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR

SOCIALE ZAKEN, GEZINNEN EN PERSONEN MET EEN
HANDICAP, BELAST MET BEROEPSRISICO'S, TOEGEVOEGD

AAN DE MINISTER VAN SOCIALE ZAKEN EN
VOLKSGEZONDHEID

0  Beleid en Missie

01 Bestaansmiddelen

  207 — — lim 1

 1 241 — — lim 1 Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Wedde en representatiekosten van de Staatssecre-
taris

Betaling voor gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Werkingskosten

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Wedde en representatiekosten van de Minister

Betaling voor gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

24  SPF SECURITE SOCIALE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   5 — —

lim   249 — —

lim   138 — —

lim   10 — —

lim   10 — —

          Totaux pour le programme 24.11.0 et pour
                       la division organique 24-11 lim  1 860 — —
                                       - Paiements

DIVISION 12
ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT A

L'INTEGRATION SOCIALE ET A LA LUTTE CONTRE LA PAU-
VRETE, ADJOINT A LA MINISTRE DES AFFFAIRES

SOCIALES ET DE LA SANTE PUBLIQUE, CHARGEE DE
L'INTEGRATION SOCIALE

0  Politique et Stratégie

01 Subsistance

lim —   210   242

lim —   840   770

lim —   176   214

lim —   8   25

lim —   97   200

lim —   2   2

lim —   2   9

          Totaux pour le programme 24.12.0 et pour
                       la division organique 24-12 lim —  1 335  1 462
                                       - Paiements

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique

Paiement pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales

Frais de fonctionnement

Dépenses de fonctionnement Régie des Bâtiments

Rémunérations et frais de représentation du
Secrétaire d'Etat

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique

Frais de fonctionnement

Paiement pour personnel détaché

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

24  FOD SOCIALE ZEKERHEID

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

  5 — — lim 1

  249 — — lim 1

  138 — — lim 0

  10 — — lim 1

  10 — — lim 1

 1 860 — — lim
Totalen voor het programma 24.11.0 en voor
de organisatieafdeling 24-11

 1 860 — — - Betalingen

AFDELING 12
BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR

MAATSCHAPPELIJKE INTEGRATIE EN ARMOEDEBESTRIJDING,
TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER VAN SOCIALE ZAKEN EN
VOLKSGEZONDHEID, BELAST MET MAATSCHAPPELIJKE

INTEGRATIE

0  Beleid en Missie

01 Bestaansmiddelen

—   210   242 lim 1

—   840   770 lim 1

—   176   214 lim 1

—   8   25 lim 1

—   97   192 lim 1

—   2   10 lim 1

—   2   9 lim 1

—  1 335  1 462 lim
Totalen voor het programma 24.12.0 en voor
de organisatieafdeling 24-12

—  1 335  1 340 - Betalingen

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Betaling voor gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven

Werkingskosten

Werkingsuitgaven Regie der Gebouwen

Wedde en representatiekosten van de Staatssecre-
taris

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Werkingskosten

Betaling voor gedetacheerd personeel

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

24  SPF SECURITE SOCIALE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

DIVISION 13
ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT AUX

AFFAIRES SOCIALES, CHARGE DES PERSONNES HANDICA-
PEES, ADJOINT A LA MINISTRE DES AFFAIRES SOCIALES
ET DE LA SANTE PUBLIQUE, CHARGEE DE L'INTEGRATION

SOCIALE

0  Politique et Stratégie

01 Subsistance

lim —   210   241

lim —   746   844

lim —   139   108

lim —   30   26

lim —   4 —

lim —   4   2

          Totaux pour le programme 24.13.0 et pour
                       la division organique 24-13 lim —  1 133  1 221
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

1  Président

10 Subsistance

lim  9 910  9 866  9 468

lim  2 385  2 000  2 524

lim   88   88   51

lim   32   32   24

lim   41   41   41

lim   81   81   66

lim   79   79   47

lim   27   27   23Formations et frais de fonctionnement Service Sé-
curité

Dépenses de fonctionnement du service
communication

Honoraires d'avocats, frais de justice

Médecine du travail

Cellule Coordination et Développement durable

Rémunérations et allocations quelconques: person-
nel autre que statutaire

Dépenses permanentes pour achats de biens non dura
bles et de services, à l'exclusion des dépenses
informatiques

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique

Rémunérations et allocations quelconques:personnel
statutaire définitif et stagiaire

Paiement pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Frais de fonctionnement

Rémunérations et frais de représentation de la
Secrétaire d'Etat
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

24  FOD SOCIALE ZEKERHEID

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

AFDELING 13
BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR

SOCIALE ZAKEN, BELAST MET PERSONEN MET EEN HANDI-
CAP, TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER VAN SOCIALE ZAKEN
EN VOLKSGEZONDHEID, BELAST MET MAATSCHAPPELIJKE

INTEGRATIE

0  Beleid en Missie

01 Bestaansmiddelen

—   210   241 lim 1

—   746   844 lim 1

—   139   102 lim 1

—   30   23 lim 1

—   4   29 lim 1

—   4   2 lim 1

—  1 133  1 241 lim
Totalen voor het programma 24.13.0 en voor
de organisatieafdeling 24-13

—  1 133  1 146 - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

1  Voorzitter

10 Bestaansmiddelen

 9 910  9 866  9 460 lim 1

 2 385  2 000  2 525 lim 1

  88   88   108 lim 1

  32   32   22 lim 1

  41   41   39 lim 1

  81   81   72 lim 1

  79   79   58 lim 1

  27   27   24 lim 1 Vorming en werkingskosten veiligheidsdienst

Werkingsuitgaven van de dienst communicatie

Erelonen advokaten, gerechtskosten

Arbeidsgeneeskunde

Coördinatiecel leefmilieu en duurzame ontwikkeling

Bezoldigingen en allerhande toelagen: ander dan
statutair personeel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur-
zame goederen en van diensten, met uitsluiting van
de informatica-uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Bezoldigingen en allerhande toelagen: vast en sta-
gedoend statutair personeel

Betaling voor gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Werkingskosten

Wedde en representatiekosten van de Staatssecre-
taris
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

24  SPF SECURITE SOCIALE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

2  Allocations familiales

lim   170   202   193

                  Totaux pour le programme 24.59.2 lim   170   202   193

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 24-59 lim  68 926  71 373  76 208

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 24 lim 14 044 865 11 983 845 12 404 834
                                       - Paiements

Sommes à mettre par avances provisionnelles à la
disposition de l'Office national d'allocations
familiales pour travailleurs salariés et relatives
aux allocations pour enfants attribués en vertu de
l'article 6, §4, et de l'article 14, §1, de la loi
du 15 mars 1954
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

24  FOD SOCIALE ZEKERHEID

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

2  Kinderbijslagen

  170   202   193 lim 1

  170   202   193 lim Totalen voor het programma 24.59.2

  170   202   193 - Betalingen

 68 926  71 373  76 213 lim Totalen voor de organisatieafdeling 24-59

 68 926  71 373  40 673 - Betalingen

14 041 355 11 983 856 12 405 166 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 24
14 041 355 11 983 856 12 330 352 - Betalingen

Sommen door provisionele voorschotten ter beschik-
king te stellen van de Rijksdienst voor kinderbij-
slag voor werknemers en betreffende de vergoeding-
en voor kinderen verleend krachtens artikel 6,§4,
en artikel 14,§1,van de wet van 15 maart 1954
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DU MINISTRE DU CLIMAT
ET DE L'ENERGIE

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   220   237

lim —  1 422  1 436

lim —   66   54

lim —   2   2

lim —   338   357

lim —   544   629

lim —   16   4

lim —   21   1

          Totaux pour le programme 25.01.0 et pour
                       la division organique 25-01 lim —  2 629  2 720
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Services du Président

01 Subsistance

lim  3 510  3 490  3 741

lim  1 160  1 133  1 639

02 Secrétariat du Président

lim   267   204   174

lim —   25   110

lim   8   8   7

(2)

25  SPF SANTE PUBLIQUE, SECURITE DE LA CHAINE
ALIMENTAIRE ET ENVIRONNEMENT

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Acquisition de biens meubles durables

Frais de fonctionnement, route et séjour

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Rémunérations et allocations généralement
quelconques :
- personnel statutaire définitif et stagiaire

Rémunérations et allocations généralement
quelconques :
- personnel autre que statutaire

Dépenses patrimoniales

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Paiement pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Traitement et frais de représentation du Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN KLIMAAT
EN ENERGIE

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   220   237 lim 1

—  1 422  1 436 lim 1

—   66   54 lim 1

—   2   1 lim 1

—   338   339 lim 1

—   544   615 lim 1

—   16   12 lim I 1

—   21   5 lim I 1

—  2 629  2 699 lim
Totalen voor het programma 25.01.0 en voor
de organisatieafdeling 25-01

—  2 629  2 694 - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Diensten van de Voorzitter

01 Bestaansmiddelen

 3 510  3 490  3 741 lim 1

 1 160  1 133  1 631 lim 1

02 Secretariaat van de Voorzitter

  267   204   110 lim 1

—   28   108 lim 1

  8   8   8 lim 1

CRIP G

(13)

25  FOD VOLKSGEZONDHEID, VEILIGHEID VAN DE
VOEDSELKETEN EN LEEFMILIEU

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Aankoop van duurzame roerende goederen

Werkingskosten, reis- en verblijfskosten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- vast en stagedoend statutair personeel

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- ander dan statutair personeel

Patrimoniale uitgaven

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Werkingskosten

Betaling voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de experten

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

25  SPF SANTE PUBLIQUE, SECURITE DE LA CHAINE
ALIMENTAIRE ET ENVIRONNEMENT

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim  6 400  9 000 —

lim — — —

lim — — —

lim   60   59 —

                  Totaux pour le programme 25.58.1 lim  9 163  11 726  2 305
                                       - Paiements

2  Dépenses économiseurs d'énergie

21 Dépenses économiseurs d'énergie

lim  2 978 — —

                  Totaux pour le programme 25.58.2 lim  2 978 — —

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 25-58 lim  13 410  12 984  3 188
                                       - Paiements

DIVISION 59

ACENCE FEDERALE DES MEDICAMENTS ET DES PRODUITS
DE SANTE

0  AFMPS

02 AFMPS

lim  19 484  19 016  19 016

          Totaux pour le programme 25.59.0 et pour
                       la division organique 25-59 lim  19 484  19 016  19 016

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 25 lim  306 195  307 702  301 431
fon  11 104  10 085  8 604
tot  317 299  317 787  310 035

                                       - Paiements

Crédit provisionnel investissements économiseurs
d'énergie

Dotation à l'AFMPS

Subsides aux communes

Subsides aux administrations publiques locales

Subventions réduisant les intérêts au fonds
d'épargne d'énergie

Subsides aux provinces
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

25  FOD VOLKSGEZONDHEID, VEILIGHEID VAN DE
VOEDSELKETEN EN LEEFMILIEU

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

 6 400  9 000 — lim 1

— — — lim 1

— —   33 lim 1

  60   59   12 lim 3

 9 163  11 786  2 528 lim Totalen voor het programma 25.58.1
 9 163  11 786  11 102 - Betalingen

2  Energiebesparende uitgaven

21 Energiebesparende uitgaven

 12 660  6 200 — lim 1

 12 660  6 200 — lim Totalen voor het programma 25.58.2

 12 660  6 200 — - Betalingen

 23 092  19 244  3 375 lim Totalen voor de organisatieafdeling 25-58
 23 092  19 244  11 930 - Betalingen

AFDELING 59

FEDERAAL AGENTSCHAP VOOR GENEESMIDDELEN EN
GEZONDHEIDSVOORZIENINGEN

0  FAGG

02 FAGG

 19 484  19 016  19 016 lim 3

 19 484  19 016  19 016 lim
Totalen voor het programma 25.59.0 en voor
de organisatieafdeling 25-59

 19 484  19 016  19 016 - Betalingen

 316 041  314 187  341 528 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 25
 11 107  12 292  8 647 fon

 327 148  326 479  350 175 tot
 327 148  326 479  395 452 - Betalingen

Provisioneel krediet energiebesparende
investeringen

Dotatie aan het FAGG

Toelagen aan gemeenten

Toelagen aan lokale overheden

Toelagen ter vermindering van de rentesubsidies
aan het energiebesparingsfonds

Toelagen aan provincies
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 01

ORGANES STRATEGIQUES DU VICE-PREMIER MINISTRE ET
MINISTRE DE l'ECONOMIE, DES CONSOMMATEURS ET DE

LA MER DU NORD.

0  Politique et stratégie.

01 Subsistance

lim   222 — —

lim  2 523 — —

lim   401 — —

lim   10 — —

lim   488 — —

lim   280 — —

lim   21 — —

lim   21 — —

          Totaux pour le programme 32.01.0 et pour
                       la division organique 32-01 lim  3 966 — —
                                       - Paiements

DIVISION 02

ORGANES STRATEGIQUES DE LA MINISTRE DES CLASSES
MOYENNES, DES PME, DES INDEPENDANTS ET DE

L'AGRICULTURE.

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim   218   220   256

lim  1 549  2 085  2 097

lim   201   317   336

lim   7   8   8

lim   312   408   354

lim   172   300   455

(2)

32  SPF ECONOMIE, P.M.E., CLASSES MOYENNES ET ENERGIE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Frais de fonctionnement (à l'exclusion des
dépenses informatiques).

Paiement pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Traitement et frais de représentation de la
Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.

Dépenses patrimoniales (à l'exclusion des dépenses
informatiques).

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique.

Frais de fonctionnement.

Paiement pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives
à l'informatique.

Traitement et frais de représentation du Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 01

BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN
MINISTER VAN ECONOMIE, CONSUMENTEN EN NOORDZEE.

0  Beleid en missie.

01 Bestaansmiddelen

  222 — — lim 0

 2 523 — — lim 0

  401 — — lim 0

  10 — — lim 1

  488 — — lim 0

  280 — — lim 0

  21 — — lim 1

  21 — — lim 1

 3 966 — — lim
Totalen voor het programma 32.01.0 en voor
de organisatieafdeling 32-01

 3 966 — — - Betalingen

AFDELING 02

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN MIDDENSTAND,
KMO'S, ZELFSTANDIGEN EN LANDBOUW

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

  218   220   256 lim 1

 1 549  2 085  2 084 lim 1

  201   317   336 lim 1

  7   8   7 lim 1

  312   408   353 lim 1

  172   300   364 lim 1

CRIP G

(13)

32  FOD ECONOMIE, K.M.O., MIDDENSTAND EN ENERGIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Werkingskosten (met uitsluiting van de informatica
uitgaven).

Betaling voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de deskundigen.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van
de beleidsorganen.

Patrimoniale uitgaven (met uitsluiting van de
informatica-uitgaven).

Investeringsuitgaven inzake informatica.

Werkingskosten.

Betaling voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de deskundigen.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

32  SPF ECONOMIE, P.M.E., CLASSES MOYENNES ET ENERGIE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   13   9 —

lim   13   9   6

          Totaux pour le programme 32.02.0 et pour
                       la division organique 32-02 lim  2 485  3 356  3 512
                                       - Paiements

DIVISION 03

ORGANES STRATEGIQUES DU MINISTRE POUR L'ENTREPRISE
ET LA SIMPLIFICATION

0  Politique et stratégie

01 Subsistance

lim —   240   256

lim —  1 553  1 734

lim —   363   374

lim —   2   1

lim —   302   307

lim —   120   86

lim —   2 —

lim —   15   2

          Totaux pour le programme 32.03.0 et pour
                       la division organique 32-03 lim —  2 597  2 760
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Programme de subsistance

01 Dépenses de personnel

lim  20 121  18 675  15 875

lim  8 274  8 199  8 576

02 Frais de fonctionnement

lim   97   107   120Dépenses permanentes pour achats de biens non du-
rables et de services

Rémunérations et allocations généralement quel-
conques :
- Personnel statutaire définitif et stagiaire

- Personnel autre que statutaire

Dépenses patrimoniales (à l'exclusion des dépenses
informatiques).

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique.

Frais de fonctionnement (à l'exclusion des
dépenses informatiques).

Paiement pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des experts.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Traitement et frais de représentation du Ministre

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques.

Dépenses patrimoniales (à l'exclusion des dépenses
informatiques).

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

32  FOD ECONOMIE, K.M.O., MIDDENSTAND EN ENERGIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

  13   9 — lim 1

  13   9   6 lim 1

 2 485  3 356  3 406 lim
Totalen voor het programma 32.02.0 en voor
de organisatieafdeling 32-02

 2 485  3 356  3 516 - Betalingen

AFDELING 03

BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VOOR ONDERNEMEN EN
VEREENVOUDIGEN

0  Beleid en missie

01 Bestaansmiddelen

—   240   256 lim 1

—  1 553  1 736 lim 1

—   363   374 lim 1

—   2   1 lim 1

—   302   299 lim 1

—   120   130 lim 1

—   2 — lim 1

—   15   2 lim 1

—  2 597  2 798 lim
Totalen voor het programma 32.03.0 en voor
de organisatieafdeling 32-03

—  2 597  2 950 - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Bestaansmiddelenprogramma

01 Personeelsuitgaven

 20 121  18 675  16 077 lim 1

 8 274  8 199  8 644 lim 1

02 Werkingskosten

  97   107   114 lim 1 Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur-
zame goederen en van diensten.

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
- Vast en stagedoend statutair personeel

- Ander dan statutair personeel

Patrimoniale uitgaven (met uitsluiting van de
informatica-uitgaven).

Investeringsuitgaven inzake informatica.

Werkingskosten (met uitsluiting van de informatica
uitgaven).

Betaling voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de deskundigen.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Wedde en representatiekosten van de Minister

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van
de beleidsorganen.

Patrimoniale uitgaven (met uitsluiting van de
informatica-uitgaven).

Investeringsuitgaven inzake informatica.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

32  SPF ECONOMIE, P.M.E., CLASSES MOYENNES ET ENERGIE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   18   18 —

                  Totaux pour le programme 32.21.0 lim  28 510  26 999  24 571
                                       - Paiements

1  Aide à tous les départements.

lim   121   121   111

lim   287   328   322

                  Totaux pour le programme 32.21.1 lim   408   449   433
                                       - Paiements

2  Aide logistique pour tout le Département

20 Frais de fonctionnement

lim  14 295  14 341  13 144

lim   250   251   149

lim   200   191   183

lim   118   90   208

lim   532   561   198

lim — — —

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles
durables.

Dépenses d'investissement relatives à
l'informatique

Loyer des biens immobiliers

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles
durables (véhicules)

Dépenses permanentes pour achats de biens non
durables et de services.

Dépenses pour achats exceptionnels de biens non
durables et de services

Paiement d'honoraires des docteurs et dentistes

Dépenses diverses de service social, autres que
les achats de biens patrimoniaux  (cf. art. 2.32.4
du Budget général des dépenses).

Indemnité forfaitaire de frais
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

32  FOD ECONOMIE, K.M.O., MIDDENSTAND EN ENERGIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

  18   18 — lim 1

 28 510  26 999  24 835 lim Totalen voor het programma 32.21.0
 28 510  26 999  26 178 - Betalingen

1  Dienstverlening voor alle departementen.

  121   121   93 lim 1

  287   328   322 lim 1

  408   449   415 lim Totalen voor het programma 32.21.1
  408   449   408 - Betalingen

2  Logistieke ondersteuning departement

20 Werkingskosten

 14 295  14 341  13 403 lim 1

  250   251   846 lim 1

  200   191   182 lim 1

  120   217   272 lim 1

  529   434   658 lim I 1

— —   59 lim 0

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen.

Investeringsuitgaven inzake informatica

Huur van onroerende goederen

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen (voertuigen)

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet
duurzame goederen en van diensten.

Uitgaven voor uitzonderlijke aankopen van niet-
duurzame goederen en van diensten

Betaling honoraria dokter en tandarts

Allerhande uitgaven voor maatschappelijk dienst-
betoon, andere dan aankoop van vermogensgoederen
(cf. art. 2.32.4 van de Algemene Uitgavenbegro-
ting).

Forfaitaire onkosten vergoedingen
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Tableau 23 

___________________________________________

Tabel 23 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

32  SPF ECONOMIE, P.M.E., CLASSES MOYENNES ET ENERGIE

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

DIVISION 52

Mesures sociales Energie

1  Fonds de réductions forfaitaires pour le chauff
    au gasoil de chauffage

FONDS ORGANIQUE

Fonds de réductions forfaitaires pour le chauffage
 au gasoil de chauffage

- Solde au 1 janvier ............................ 1 764  2 764 2 191
- Recettes de l'année en cours .................. — — 10 573
- Disponible pendant l'année en cours ...........  1 764  2 764  12 764

fon  1 000  10 000  10 000

          Totaux pour le programme 32.52.1 et pour
                       la division organique 32-52 fon  1 000  10 000  10 000
                                       - Paiements

- Solde du fonds organique au 31 décembre .......   764 -  7 236  2 764

DIVISION 60

BUREAU FEDERAL DU PLAN

1  Dotation au Bureau fédéral du Plan

lim  9 436  9 244  9 125

          Totaux pour le programme 32.60.1 et pour
                       la division organique 32-60 lim  9 436  9 244  9 125
                                       - Paiements

DIVISION 61

JARDIN BOTANIQUE DE MEISE

0  Programme de subsistance.

03 Autres dépenses relatives au fonctionnement

lim — — —

          Totaux pour le programme 32.61.0 et pour
                       la division organique 32-61 lim — — —

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 32 lim  346 987  351 110  364 242
fon  16 199  27 277  26 218
tot  363 186  378 387  390 460

                                       - Paiements

Dotation au Bureau fédéral du Plan (cf. art.
2.32.4 du budget général des dépenses).

Dédommagement à des tiers

Réduction forfaitaire pour le chauffage au gaz ou
électrique
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

32  FOD ECONOMIE, K.M.O., MIDDENSTAND EN ENERGIE

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

AFDELING 52

Sociale maatregelen Energie

1  Fonds voor forfaitaire verminderingen voor
   verwarming met stookolie

ORGANIEK FONDS

Fonds voor forfaitaire verminderingen voor
verwarming met stookolie

 2 230  3 230  2 191 - Saldo op 1 januari
— —  10 573 - Ontvangsten van het lopend jaar

 2 230  3 230  12 764 - Beschikbaar tijdens het lopend jaar

 1 000  10 000  9 534 fon 1

 1 000  10 000  9 534 fon
Totalen voor het programma 32.52.1 en voor
de organisatieafdeling 32-52

 1 000  10 000  9 524 - Betalingen

 1 230 -  6 770  3 230 - Saldo van het organiek fonds op 31 december

AFDELING 60

FEDERAAL PLANBUREAU

1  Dotatie aan het Federaal Planbureau

 9 436  9 244  9 125 lim 1

 9 436  9 244  9 125 lim
Totalen voor het programma 32.60.1 en voor
de organisatieafdeling 32-60

 9 436  9 244  9 125 - Betalingen

AFDELING 61

PLANTENTUIN VAN MEISE

0  Bestaansmiddelenprogramma.

03 Andere werkingsuitgaven

— — — lim 1

— — — lim
Totalen voor het programma 32.61.0 en voor
de organisatieafdeling 32-61

— — — - Betalingen

 362 795  367 001  362 270 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 32
 16 199  27 277  25 670 fon

 378 994  394 278  387 940 tot
 378 994  394 278  384 311 - Betalingen

Dotatie aan het Federaal Planbureau (cf. art.
2.32.4 van de Algemene Uitgavenbegroting).

Schadevergoeding aan derden

Forfaitaire korting voor gas- en elektrische-
verwarming
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Tabel 24 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)

DIVISION 11

ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT A LA
MOBILITE, ADJOINT AU PREMIER MINISTRE

0  Politique et Stratégie

01 Subsistance

lim —   210   208

lim —   610   758

lim —   4   4

lim —   278   242

lim —   157   140

lim —   4 —

lim —   5   5

          Totaux pour le programme 33.11.0 et pour
                       la division organique 33-11 lim —  1 268  1 357
                                       - Paiements

DIVISION 12

ORGANES STRATEGIQUES DU SECRETAIRE D'ETAT A LA
L'ENVIRONNEMENT, ENERGIE ET MOBILITE ET

REFORMES INSTITUTIONNELLES.

0  Politique et Stratégie

01 Subsistance

lim   207 — —

lim  1 499 — —

lim   6 — —

lim   304 — —

lim   167 — —

lim   13 — —

(2)

33  SPF MOBILITE ET TRANSPORTS

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Dépenses patrimoniales

Frais de fonctionnement

Paiement pour personnel détaché

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique

Rémunérations et frais de représentation du
Secrétaire d'Etat

Paiement pour personnel détaché

Dépenses patrimoniales

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Frais de fonctionnement

Rémunérations et frais de représentation du
Secrétaire d'Etat

Rémunérations et indemnités des membres des
organes stratégiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

AFDELING 11

BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR
MOBILITEIT, TOEGEVOEGD AAN DE EERSTE MINISTER

0  Beleid en Missie

01 Bestaansmiddelen

—   210   208 lim 1

—   610   758 lim 1

—   4   3 lim 1

—   278   241 lim 1

—   157   122 lim 1

—   4 — lim 1

—   5   4 lim 1

—  1 268  1 336 lim
Totalen voor het programma 33.11.0 en voor
de organisatieafdeling 33-11

—  1 268  1 336 - Betalingen

AFDELING 12

BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR
LEEFMILIEU, ENERGIE EN MOBILITEIT EN VOOR

STAATSHERVORMING.

0  Beleid en Missie

01 Bestaansmiddelen

  207 — — lim 0

 1 499 — — lim 0

  6 — — lim 0

  304 — — lim 0

  167 — — lim 0

  13 — — lim 0

CRIP G

(13)

33  FOD MOBILITEIT EN VERVOER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

Patrimoniale uitgaven

Werkingskosten

Betaling voor gedetacheerd personeel

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Investeringsuitgaven betreffende de informatica

Wedde en representatiekosten van de Staatssecre-
taris

Betaling voor gedetacheerd personeel

Patrimoniale uitgaven

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Werkingskosten

Wedde en representatiekosten van de Staatssecre-
taris

Bezoldigingen en vergoedingen van de leden van de
beleidsorganen
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

33  SPF MOBILITE ET TRANSPORTS

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   13 — —

          Totaux pour le programme 33.12.0 et pour
                       la division organique 33-12 lim  2 209 — —
                                       - Paiements

DIVISION 21

ORGANES DE GESTION

0  Direction et gestion

01 Subsistance

lim — —   77

lim  14 200  13 554  12 264

lim  3 622  3 589  3 279

lim   152   152   318

lim  4 993  5 198  4 838

lim   30   30   28

lim   400 — —

lim — —   420

Location et entretien de matériel de bureau.

Paiement pour personnel détaché

Dépenses permanentes pour achat de biens non
durables et de services, à l'exclusion des
dépenses informatiques.

Dépenses pour achats exceptionnels de biens non
durables et de services.

Rémunérations et allocations quelconques:
personnel autre que statutaire

Dépenses diverses du service social

Rentes aux membres du personnel de l'ex-dépar-
tement des Travaux Publics et de l'ex-Fonds des
Routes suite à des accidents de travail.

Rémunérations et allocations quelconques:
personnel statutaire définitif et stagiaire.

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

33  FOD MOBILITEIT EN VERVOER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

  13 — — lim 0

 2 209 — — lim
Totalen voor het programma 33.12.0 en voor
de organisatieafdeling 33-12

 2 209 — — - Betalingen

AFDELING 21

BEHEERSORGANEN

0  Leiding en beheer

01 Bestaansmiddelen

— —   70 lim 1

 14 212  13 539  12 260 lim 1

 3 622  3 589  3 279 lim 1

  152   152   298 lim 1

 5 186  5 198  4 852 lim 1

  30   30   28 lim 1

  78   78   78 lim 1

—   15   409 lim 1

Huur en onderhoud van bureelmaterieel.

Betaling voor gedetacheerd personeel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van
niet-duurzame goederen en van diensten, met
uitsluiting van de informatica-uitgaven.

Uitgaven voor de uitzonderlijke aankoop van
niet-duurzame goederen en van diensten.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
ander dan statutair personeel.

Diverse uitgaven voor Sociaal Dienstbetoon

Renten ingevolge arbeidsongevallen aan personeels-
leden van het ex-Ministerie van Openbare werken en
het ex-Wegenfonds.

Bezoldigingen en allerhande toelagen:
vast en stagedoend personeel.

Investeringsuitgaven betreffende de informatica
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Tabel 25 
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

33  SPF MOBILITE ET TRANSPORTS

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

DIVISION 58

CHARGES DU PASSE

1  Charges du passé.

12 Transport terrestre : S.T.I.

lim   318   318 —

14 Travaux Publics

lim   196   200 —

          Totaux pour le programme 33.58.1 et pour
                       la division organique 33-58 lim   514   518 —

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 33 lim 3 304 647 3 416 759 3 353 465
fon  135 144  160 515  129 688
tot 3 439 791 3 577 274 3 483 153

                                       - Paiements

Travaux, fournitures et services destinés à la
promotion, la modernisation, l'amélioration de la
qualité et de la sécurité des transports en com-
mun secondaires urbains et interurbains.

Apurement des créances découlant d' engagements
contractés avant le 1 janvier 1989 par les admi-
nistrations de l'ex-Ministère  des Travaux
Publics et de l'ex-Fonds des Routes dans le cadre
des investissements publics.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

CRIP G

(13)

33  FOD MOBILITEIT EN VERVOER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

AFDELING 58

LASTEN VAN HET VERLEDEN

1  Lasten van het verleden.

12 Vervoer te Land : M.I.V.

  318   318   77 lim IP 1

14 Openbare Werken

  196   200 — lim 1

  514   518   77 lim
Totalen voor het programma 33.58.1 en voor
de organisatieafdeling 33-58

  514   518   77 - Betalingen

3 303 129 3 417 148 3 337 922 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 33
 135 233  160 786  149 246 fon

3 438 362 3 577 934 3 487 168 tot
3 438 362 3 577 934 3 487 168 - Betalingen

Werken, leveringen en diensten bestemd voor de be-
vordering, de modernisering, de verhoging van de
kwaliteit en veiligheid van de diensten van het
gemeenschappelijk stedelijk en interstedelijk
secundair vervoer.

Aanzuivering van de vorderingen voortspruitend uit
de verbintenissen die voor 1 januari 1989 door de
besturen van het ex-Ministerie van Openbare Werken
en het ex-Wegenfonds werden aangegaan in het kader
van de openbare investeringen.

Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op FSC gecertificeerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier certifié FSC
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